
Kara trenli kampanya

Kara tren bu kez Doğu ve Güneydoğulu çocuklara yardım elini uzatıyor. Ulaştırma Bakanlığı`nın desteğiyle İstanbul`dan yola çıkacak tren, her ilden toplanan yardımları alarak Doğu ve Güneydoğu`ya bunları ulaştıracak

ANKARA - Kara tren bu kez Doğu ve Güneydoğulu çocuklara yardım elini uzatıyor. Ulaştırma Bakanlığı `nın desteğiyle İstanbul `dan yola çıkacak tren, her ilden toplanan yardımları alarak Doğu ve Güneydoğu `ya bunları ulaştıracak. AK Parti İstanbul Millletvekili ve TBMM İnsan Hakları Komisyonu üyesi Halide İncekara , AK Parti Osmaniye Milletvekili Mehmet Sarı ve CHP `li Şerif Ertuğrul Bitlis ve Muş `ta incelemelerde bulundu. Komisyon üyeleri, iki ildeki karakolları, yatılı bölge okullarını ve Çocuk Esirgeme Kurumu `na bağlı yurtları ziyaret ederek, eksiklikler hakkında bilgi aldılar. 

Güneydoğu `daki incelemeleri sırasında okul çağındaki çocukların kitap, kırtasiye, okul malzemesi giysi gibi bir çok eksiklerinin bulunduğunu gören İncekara , ilk olarak bölgedeki bazı okullarla ve büyük illerdeki bazı okulların kardeş okul ilan edilmesi için çaba gösterileceğini belirtti. Başlatılacak yardım kampanyası için de İstanbul `dan Güneydoğu ve Doğu `ya giden trenlerin vagonlarından birini yardım kampanyasında kullanmak için de Ulaştırma Bakanı Binali Yıldırım `dan destek sözü aldı. 

İstanbul `dan kalkacak 

Bölgede gördükleri eksikliklerin büyük bölümünün yardımlaşmayla giderilebilecek nitelikte olduğunu söyleyen İncekara , büyük illerde maddi durumu iyi insanların yapacağı katkıların önemine işaret etti. İncekara , yardımseverlerin İstanbul `dan hareket edecek `hayrat treni`nin uğradığı istasyonlarda yardımlarını bu vagona yükleyebileceklerini böylece hem yardımların toplanmasının hem de ulaşımın daha da kolaylaşacağını vurguladı. İncekara başlatılacak yardım kampanyasının halka duyurulmasından sonra trenin yardımları toplamaya başlayacağını da dile getirdi. 
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