



Şemdinli koalisyonu

TBMM Genel Kurulu, Yüksekova ve Şemdinli`deki olayları araştırmak için komisyon kurdu. Komisyonun, AKP, CHP ve ANAVATAN`ın oylarıyla kurulması `Şemdinli koalisyonu` olarak nitelendirildi.

TBMM Genel Kurulu , başta Şemdinli ve Yüksekova `daki patlamalar olmak üzere 3 Ekim `de AB sürecinin başlamasının ardından yaşanan terör olaylarını araştırmak için komisyon kurdu . Komisyonun, AKP , CHP ve ANAVATAN `ın oylarıyla kurulması `Şemdinli koalisyonu` olarak nitelendirildi. Başbakan Tayyip Erdoğan , CHP Genel Başkanı Deniz Baykal , ANAVATAN Partisi Genel Başkanı Erkan Mumcu , DYP Genel Başkanı Mehmet Ağar `ın Genel Kurul sıralarından, SHP Genel Başkanı Murat Karayalçın `ın ise dinleyici locasından izlediği oturumun sonlarına doğru vekillerin ilgisinin azaldığı gözlendi. 
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Oturumda CHP İstanbul Milletvekili Güldal Okuducu ve AKP İstanbul Milletvekili Halide İncekara , yaptıkları konuşmalar sırasında birbirleriyle çatıştılar. Ancak daha sonra genel kurul salonunda ender görülen bir sahne yaşadı. İncekara konuşmasını tamamlayınca, Okuducu `nun yanına geldi ve iki milletvekili öpüşerek barıştı. 
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