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Başbakan Recep Tayip Erdoğan, Medeniyetler İttifakı İnisyatifi Eş Başkanı sıfatıyla Avrupa Konseyi Parlamenterler Meclisi'ne (AKPM) hitap etti. Erdoğan, Hazreti Muhammed karikatürleriyle İslam dünyasını ayağa kaldıran Danimarka'yı temsil eden bir parlamenterin AKPM'deki tahrikine tokat gibi yanıt verdi. Batı ile İslam dünyasını büyük bir krizin eşiğine getiren karikatür krizine değinen Başbakan, 'Dine hakaret etmek, ifade özgürlüğü kapsamına girmemeli' mesajı verdi.

DANİMARKALI KIZDIRDI

Başbakan Erdoğan, ifade özgürlüğünün hakaret özgürlüğü olarak kullanılıp anlaşılması üzerinde ciddiyetle yeniden düşünülmesi gerektiğini belirterek, 'Eleştiri farklıdır. Hakaret farklıdır' dedi. Düşünce ve ifade özgürlüğünün, ortak değerlerin vazgeçilmez unsurları arasında yer aldığına işaret eden Erdoğan, 'Kimliklerimizi şekillendiren şey değerler sistemimizdir. Antisemitizm ya da İslam karşıtlığı gibi kimlik değerlerimize saldırı bir arada yaşamayı zorlaştırır' dedi. Erdoğan ayrıca İslam fobisinin de bir insanlık suçu olarak görülmesi gerektiğinin altını çizdi.

'İfade özgürlüğü ve dini inanışlara saygı' konulu raporun tartışılmasından sonra, radikal sol grup adına söz alan Danimarkalı Rune Lund, 'ifade özgürlüğü adına kendisinin, Türklerin Ermenilere soykırım yaptığını, Kıbrıs'ı işgal ettiğini ve Kürtlere zulüm yaptığını söyleme hakkı olması gerektiğini'' ileri sürdü.

ELEŞTİRİ FARKLI ŞEY

Tekrar söz alan Erdoğan, 'hakaret ve eleştiri özgürlüğü kavramları birbirlerine karıştırılmamalı'' dedi. Erdoğan, 'Danimarkalı milletvekili Ermeni soykırımı olduğunu söylüyor, bu konuda söylediklerinin bilimsel verilere dayanması gerekir, aksi takdirde bu kişinin kendi aczini gösterir. Türkiye Cumhuriyeti ayrı Osmanlı İmparatorluğu ayrı' diye konuştu. 

Başbakan Erdoğan, Türkiye'nin, sözde Ermeni soykırımını tarihçiler tarafından bilimsel bir biçimde araştırılması için getirdiği öneriye de dikkati çekti ve bu önerinin şu ana kadar yanıtsız kaldığını belirtti. Erdoğan, genel kuruldaki oturumda söz alan muhafazakar vekilin, 'Saygı özgürlüğü, özgürlük saygıyı getirir'' ifadesini yürekten katıldığını söyledi.



Erdoğan: Sınırsız özgürlük olamaz

BAŞBAKAN Erdoğan, Batı'da İslam karşıtlığının ve yabancı düşmanlığının her geçen gün daha da güçlendiğini gördüklerini, bunun İslam dünyasında kendi değerlerine yönelik saldırı algılaması yarattığını söyledi. Erdoğan, 'Bu durum bizi tehlikeli çatışma ortamına götürüyor' dedi. Her toplumun din, gelenekler ve kültürel değerler gibi kutsalları olduğuna dikkat çeken Erdoğan, 'Bunlara saldırma hakkına kimse sahip değildir. Özgürlüğün de bir sınırı vardır. Sınırsız özgürlük pratikte asla olmaz' yorumunu yaptı. Erdoğan, bir milletvekilinin, ''Tanrı soykırımlara neden izin verdi'' şeklindeki ifadesine tepki gösterdi ve 'Dinimizde soykırım yoktur, biz yaradılanı yaradandan dolayı severiz.Tüm yaradılanlara yeryüzünde Allah'ın eseridir deriz, o nedenle tüm yaradılanları severiz'' dedi. 



'Museviler Türkiye'nin zenginliği'

BAŞBAKAN Erdoğan, AKPM kulisindeki 'Osmanlı-Türk toplumunda Musevilerin Yaşamından Görünümler'' adlı serginin açılışını yaptı. Başbakan, tarih boyunca dünyanın birçok yerinde baskı ve katliamlara maruz kalan Yahudilerin, huzur ve emniyeti Türkiye topraklarında bulduklarını söyledi. Musevilerin, dini, dili, kültürü ve rengi farklı pek çok milletle birlikte Türkiye'nin zenginliğini oluşturduğunu ifade eden Erdoğan, Musevilerin, Osmanlıya ve Türk toplumuna her alanda büyük katkılarda bulunduğunu söyledi. Erdoğan, Türklerin ticareti Musevilerden öğrendiğini, Cumhuriyetin modern üniversite sisteminin kuruluşunda da ön planda yer aldıklarını anlattı.
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