
PEPE, 69 MİLLETVEKİLİ DAVET ETTİ

8 milletvekili orman turunda

İstanbul milletvekilleri Çevre ve Orman Bakanı Pepe'nin orman talanı turuna ilgi göstermedi
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İstanbul'da özel orman alanlarındaki talanı görmeleri için Çevre ve Orman Bakanı Osman Pepe'nin davetine, İstanbul milletvekilleri ilgi göstermedi. Bakanlık tarafından parti ayırt edilmeksizin 70 milletvekiline davet gönderilmesine rağmen sadece 8 milletvekili dün helikopterle havadan İstanbul'daki orman katliamına tanıklık etti.
Bakan Pepe, dün İstanbul Orman Bölge Müdürlüğü'nde İstanbul milletvekillerine ve gazetecilere konuya ilişkin bilgi verdi. 
Bakanlık yetkililerinin "siyasi parti ayrımı yapmaksızın tüm İstanbul milletvekillerini davet ettik" dediği toplantıya sadece 8 AKP'li milletvekili ve Vali Muammer Güler katıldı. Pepe, toplantının ardından biri Emniyet'e ait olmak üzere üç helikopterle milletvekilleri ve gazetecilerle söz konusu alanları havadan inceledi.
Gezi öncesinde bir açıklama yapan Pepe, Acarkent, Beykoz Konakları ve Acaristanbul'la ilgili hukuki durumla ilgili kararlı tutumlarının devam edeceğini vurgulayarak, "10 küsur kez yargının kapısını çalmışız, yargının kesin kararını bekliyoruz ve burayı eski haline getirmek için büyükşehir belediyesi ve valilikle birlikte üzerimize düşeni yapacağız" diye konuştu.
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