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Kadın ve Aileden Sorumlu Devlet Bakanı Nimet Çubukçu , son dönemlerde kamuoyunun gündeminden düşmüyor. 

Çocuk yuvalarında yaşanan olayların ardından CHP Genel Başkanı Deniz Baykal `ın eşi Olcay Hanım polemiğiyle tartışıldı Nimet Çubukçu . Başbakan Erdoğan `ın teşekkür edip arkasında durduğu Çubukçu geçtiğimiz hafta tam anlamıyla sobelendi. Hem de AK Partili Halide İncekara tarafından. Çubukçu , TBMM Okul İçi Şiddeti Araştırma Komisyonu toplantısına katıldı ve çeşitli bilgiler verdi. 

SİTEMDE BULUNDU 

Şiddeti önlemek için yaptıkları çalışmaları anlatırken, `Alo 183` hattı aracılığıyla şiddete maruz kalanlara yardım ettiklerini belirtti. Bu sırada Komisyon Başkanı Halide İncekara hemen söze girerek bu hattın çalışıp çalışmadığını kontrol etmek istedi . Komisyon uzmanına kendi cep telefonunu veren İncekara , `Buyurun arayın. Bakalım nasıl çalıyorlar` dedi. Bu arada Çubukçu konuşmasını sürdürdü. Arka arkaya yapılan aramalar sonuç vermedi. Bunun üzerine İncekara Bakana dönerek, `Sayın Bakan , şimdi şiddete maruz kalmış birisi olsaydım çoktan yaşamımı kaybederdim` diye sitemde bulundu. AK Partili Başkana sobelenen Nimet Çubukçu ise personel sorunları olduğunu, kısa sürede bu konuya ağırlık vereceğini söylemekle yetindi. Tabii, kıpkırmızı bir suratla... 
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