	'Terör örgütüne üye olmaktan' tutuklandı
	
	Ümraniye'de ele geçirilen 27 el bombası, TNT kalıpları ve fünyelere ilişkin soruşturma kapsamında gözaltına alınan eski Yüzbaşı Muzaffer Tekin ile emekli Astsubay Mahmut Öztürk tutuklandı.
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Danıştay davasında da gözaltına alınıp daha sonra serbest kalan Tekin ile Mahmut Öztürk tutuklanarak cezaevine gönderildi. 

Savcılığın 'terör örgütüne üye olmak' ve 'devletin gizli belgelerini ele geçirmek' suçlarından İstanbul 9. Ağır Ceza Mahkemesi'ne sevk ettiği Tekin ve Öztürk, cezaevine gönderildi. Danıştay saldırısıyla ilgili soruşturma sırasında da gözaltına alınıp serbest bırakılan Muzaffer Tekin, Ümraniye'deki bombaların sahibi olduğu öne sürülen emekli Astsubay Oktay Yıldırım için "Evladım gibidir." demişti. Öztürk ise Danıştay saldırısından sonra intihar teşebbüsünde bulunan Tekin'i hastaneye bırakan isimdi. 

Ümraniye'deki el bombalarının bulunduğu gecekondunun sahibi Mehmet Demirtaş'ın ifadeleri doğrultusunda gözaltına alınan Tekin ve Öztürk, dün Terörle Mücadele Şube Müdürlüğü'ndeki işlemlerinin ardından İstanbul Adliyesi'ne getirildi. İki zanlı, Cumhuriyet Savcısı Zekeriya Öz'e ifade verdi. Tekin'in ifadesinin alınması işlemi yaklaşık 4,5 saat sürerken, Öztürk 1 saat sorgulandı. 

Savcı Zekeriya Öz, bu kişileri, "devletin gizli belgelerini ele geçirmek" ve "terör örgütüne üye olmak" suçlarından tutuklanmaları istemiyle İstanbul Nöbetçi 9. Ağır Ceza Mahkemesi'ne sevk etti. Mahkemede yapılan sorgulama sonrası Muzaffer Tekin ve Mahmut Öztürk, tutuklanarak cezaevine gönderildi. 

Dün sabah saatlerinde getirildikleri adliyeye, arka bölümdeki, hakim ve savcıların kullandığı protokol kapısından alınan Muzaffer Tekin ile Mahmut Öztürk, bir süre sonra Adli Tabiplik'te sağlık kontrolünden geçirildi. Tekin ile Öztürk'ün, binanın alt katındaki bahçe tarafında yer alan Adli Tabiplik'e götürülüşü sırasında gazetecilerin görüntü almaması için adliyenin ön kısmından bahçeye açılan kapının kapatıldığı görüldü. Basın mensuplarının, hakim ve savcıların bulunduğu bölümlere girmelerine de izin verilmedi. Büyük Hukukçular Birliği Başkanı Avukat Kemal Kerinçsiz de, Muzaffer Tekin'e destek vermek üzere adliyeye geldi. Kerinçsiz, Muzaffer Tekin'in arkadaşı olması nedeniyle adliyeye geldiğini belirtti. 

Mahkemenin tutuklama kararı vermesinin ardından Avukat Kemal Kerinçsiz, Tekin'in eşi Müge Tekin ve kızı Özge Tekin'in aralarında bulunduğu bir grup, adliye kapısının önünde alkış tutarak slogan attı. Tekin'in eşi ve kızı gözyaşlarını tutamazken gruptan 'Türküz, Türkçüyüz, Atatürkçüyüz' şeklinde sloganlar atıldı. Kalabalık arasından adının Mehmet Çiftçi olduğu öğrenilen bir şahıs 'Komutan, komutan!' diye bağırarak, "Bu iş burada bitmez. Terör diyorlar, gerekirse hainler için terörist de oluruz" ifadelerini sarf etti. Kerinçsiz basın mensuplarına yaptığı açıklamada, "Önce suç oluşturuldu. Sonra failler bulundu. Bu bir komplodur" diye konuştu. Tekin'in kızı da "Baba biz güçlüyüz sen de güçlü ol. Sen hem Muzaffer'sin hem de Tekin'sin" diye bağırdı. Tekin ve Öztürk, daha sonra başka bir cezaevine nakledilmek üzere Bayrampaşa Cezaevi'ne gönderildi. Muzaffer Tekin ve Öztürk, adliyeden çıkarılırken bir süre trafik aksadı. 

Bilgisayarları inceleniyor 

Ele geçirilen el bombalarının ardından gözaltına alınan ve çıkarıldığı mahkemece tutuklanan emekli astsubay Oktay Yıldırım ile emekli yüzbaşı Muzaffer Tekin'in bilgisayarlarında da incelemeler sürüyor. Yapılan incelemelerde, bilgisayarlarda şifreli olduğu belirlenen gizli dosyalarda 'Ergenekon' isimli yapılanmanın şeması, ince ayrıntıları ve örgütün ileriye dönük siyasi hedefleri ile Milli Güvenlik Kurulu'nda yapılan gizli görüşme tutanaklarının ayrıntılı dökümlerinin yer aldığı iddia edildi. 

Emekli Astsubay Başçavuş Mahmut Öztürk, Danıştay saldırısından sonra intihar girişiminde bulunan Tekin'i hastaneye götürmesiyle gündeme gelmişti. Tekin, Danıştay saldırısından sonra 'örgüte yardım ve yataklıktan' gözaltına alınmış, daha sonra hakkında takipsizlik kararı verilmişti. Soruşturma kapsamında gözaltına alınan emekli Astsubay Oktay Yıldırım, Mehmet Demirtaş ve Ali Yiğit 'terör örgütü üyeliği' ve 'patlayıcı madde bulundurmak' suçundan tutuklanmıştı. Demirtaş ifadesinde, Yıldırım'ın 2 yıl önce bombaları evine getirdiğini söylemişti. Ali Cansev, Bünyamin Demirkan, İstanbul 
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