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	Nuray BABACAN - Şehriban OĞHAN / ANKARA

	

	AKP’li Cüneyd Zapsu’nun "Türbanını çıkar demek, sokaktaki bir kadına donunu çıkar demekten farksızdır" sözleri kadınları öfkelendirdi. Kadın milletvekilleri ve kadın dernekleri büyük tepki gösterdiler.

AKP kurucusu Cüneyd Zapsu’nun, "Türbanını çıkar demek, sokaktaki bir kadına donunu çıkar demekten farksızdır" sözleri, kadın milletvekillerini çileden çıkardı. AKP kurmayları, Zapsu’nun daha önce de ABD’de Başbakan Tayyip Erdoğan için kullandığı, "Delikten aşağı süpürmeyin, kullanın" sözleriyle kendilerini sıkıntıya soktuğunu anımsatarak, "Artık MKYK’da görevi yok ve açıklamaları parti yönetimini bağlamıyor" dediler. Meclis’e damgasını vuran günün sözleriyle ilgili yorumlar şöyle: 
Nur Serter (CHP): Kadını son derece aşağılayıcı ve utanç verici bir açıklama. Başı açık kadınlara hakaret. Kadın örgütleri duyarlılık göstererek, gerekirse yasal yollara başvuracaktır. 

Bihlun Tamaylıgil (CHP): Bir kadına bu kadar hakaret içeren bakış açısını değerlendirmeye layık bir düşünce olarak bile görmüyorum. 

Canan Arıtman (CHP): Terbiyesizlik ve saygısızlık yapmış. Hiçbir erkeğin, hiçbir kadının giyimi hakkında bir şey söylemeye hakkı olmamalı. Bu kadar düşük seviyeyle ahkam kesmesini kınıyorum. Türbanı erkek mi takıyor ki, çıkarınca ne hissedeceğini anlayacak. "Başı açık gezen kadını çıplak gezen kadın gibi değerlendiriyorum" demek baskıdır, dayatmadır.

Halide İncekara (AKP): Herkesin düşüncesi kendisini bağlar. Başkalarının sözleriyle yola çıkarak yorum yapmak istemiyorum, Aynı partide olmamız, aynı görüşleri paylaştığımız ya da her konuda aynı düşündüğümüz anlamına gelmez.

Zeynep Dağı (AKP): Meclis geç saatlere kadar çalışıyor, bu sözleri ne duydum ne de bir yerde okudum. Yorum yapamam.

Fatoş Gürkan (AKP): Cüneyd Bey’in kendisine sormak lazım. Lafı o ettiyse sorumluluk da ona aittir. Benim yorum yapmam doğru olmaz.

Güldal Akşit (AKP): Cüneyd Bey, benzetme yapmak istemiş ama kastı aşmış. Burada, başörtüsü takan kişilerin bu konudaki hassasiyetleri ve bağlılıklarına vurgu yapmak istemiş. Ancak verdiği örnek pek şık olmamış. Kendisi de kibar bir beyefendidir. "Türbanlı kızlar bunları ayrılmaz bir parçaları görüyor" anlamında yapılmış bir benzetme olabilir. Bu bağlamda değerlendirmek gerekir. Kötü niyetli olduğunu sanmıyorum.

Türban yorumu

AKP Merkez Karar ve Yönetim Kurulu’ndan istifa eden Cüneyd Zapsu, önceki gün Almanya’dan dönerken uçakta türbanla ilgili şu değerlendirmede bulunmuştu: "Türban takanların sadece yüzde 50’si inancı yüzünden takıyor deseniz bile, bu yüzde 50’ye ’türbanını çıkar demek, sokaktaki bir kadına donunu çıkar’ demekten farksızdır. Türban sorunu özünde insan hakları konusudur. Benim eşimin ve kızlarımın başları açık. Türkiye’nin şeriatçı bir ülke olmasından korksam, ben korkardım. Türkiye asla İran olmaz çünkü bizde öyle bir sınıf yok. Bugüne kadar Türkiye’de turban nedeniyle şişmiş bir balon oluştu. Erdoğan, üniversitelerde türbana izin vererek bu balonun patlamasını önledi." 


