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	NOT: AKDENİZ KENTHABER GAZETESİNDE 22 ARALIK TARİHİNDE AK PARTİ İSTANBUL MİLLETVEKİLİ HALİDE İNCEKARA İLE İLGİLİ KALEME ALINAN KÖŞE YAZISI:




	BAZI EĞLENCE MEKANLARI 

	Yılbaşı geliyor.. Şunun şurasında 1 hafta 10 gün gibi bir süre kaldı..
Büyük alışveriş merkezlerindekiler başta, çarşıdaki işyerleri büyük bir hızla raflarını bugüne gidecek ürünlerle dolduruyor, vitrinlerini de noel görüntülerine büründürüyor..
Hazırlananlar, heyecanlananlar sadece yılbaşına dönük ürün satışında, imalatında olanlar değil.. Oteller, eğlence sektörü, bunlar hazırlıklarını tamamladılar, programlarını belirlediler bile.. Şuanda duyurularındalar.. Her biri yeni yıla geri sayımın başladığı dakikaların kazancı, getirisi heyecanındalar.. 
Yılbaşı denince benim aklıma nedense öğlence mekanları geliyor..
Hani derler ya “Yeni yıla nasıl girersen, tüm yıl öyle geçer”.. 2009’un da eğlenceli (!) geçmesi için de belki yine bir eğlence mekanında, eğlenceli insanlarla olacağız.. 
Ama eğlence mekanı diyoruz da;
Bizi eğlendirmeye gönül vermiş bazı insanların mekanlarıyla ilgili acayip iddialar var.. Ruhsatsız olanları, ruhsatı ruhsat kriterlerine uymayanlar, mekana ruhsat dışı ilave yapılaşma gerçekleştirenler, ses gürültüsü falan filan..
İşim sakinleştiğinde bu iddiaların peşine bir haberci gibi düşerim..
Ama bir tembellik edeyim, tarafıma ulaştırılmış, bir yerde de aslında ihbar kabul edilebilecek bir mektup aktarayım.. 
Bu bir okuyucu mektubu.. Aslı var-yok bilemem..
Yamuğu olmayan “Yamuğum yok” desin, yamuğu olanlar da yamuğunu düzeltsin lütfen.. 
İhbar mektubunda aynen şunlar yazıyor, aktarıyorum;
“AURA: Tarım alanında diskotek izni verildi. Tarım alanında diskotek yapılamaz.. 242: Özgürlük Bulvarı’nda Yükseliş Ekmek Fırını’nın yanında bodrum katta bar disko işletmesi yapılıyor. Ancak bu tesis oturumun çok olduğu bir bölgede ve camiye 10 metre mesafede.. Yönetmeliklere göre camilere 200 metre mesafe içerisinde içkili yer işletme ruhsatı verilemez. Belediye buna nasıl göz yumuyor, polis neden görmüyor? Belediye ve Emniyet neden böyle yerleri mühürlemiyor, yoksa böyle yerin çalışması birilerinin işine mi geliyor?”
**
Halide hanım seslenecek
Bir okuyucumuzun Akseki’nin su sorunuyla ilgili mektubu, epeyce yankı buldu.. Mektubun özetini aktardıktan sonra Aksekili siyasetçiler CHP’li Tayfur Süner de, AKP’li Halide İncekara sessiz kalmadılar.. Yazının hemen ertesi günü telefonla arayan, orada neler olup bittiğiyle ilgili şahsi kanaatini bildiren Tayfur beyin ifadelerini aktarmıştım. Tayfur beyin bu açıklamalarının da epey yansımaları oldu.. 
Ama ben içlerinden sadece birisini duyurmak istiyorum..
Hani şu Akseki ve susuzluk çeken 21 köyünün suyunu engellemek gibi bir suçlamaya maruz kalan Halide İncekara vardı ya, işte O’nun danışmanı aradı.. Akseki’nin su meselesi yazılarımızın tamamını okumuşlar, takip etmişler.. Halide hanım, suyun kendisi tarafından engelleniyor düşüncesine çok üzülmüşler. İşleri şuan çok yoğunmuş, bir fırsatını bulur bulmaz da işin doğrusunu anlatan bir metin postalayacakmış.. 
Şimdi durum şuna dönüyor;
Tayfur bey hatırlayacağınız üzere Akseki ve köylerine su ulaştırmak adına maddi manevi her katkıya hazır olduğunu belirtmişti ya, Halide hanım da madem hakkındaki iddiaları yalanlayacak, belki de Başbakan’ı da arkasına alıp iktidar partisi gücünü kullanacak, bürokrasiyi de hızlandıracak, bunu da söyleyecek.. 
Bu “Akseki ve köylerine su geliyor” anlamı taşır mı?
Hadi hayırlısı.. Olur mu olur valla..


