Başbakan Yardımcısı Bülent Arınç, Meclis'te önceki geceki kavgalı oturum sırasında, oturumu yöneten CHP'li Başkanvekili Güldal Mumcu'nun odasını basmadığım öne sürdü, "Baskın lafı çok çirkin, oda öyle basılmaz" dedi. Arınç, Meclis'te düzenlediği basm toplantısında şöyle konuştu: 
¦ ANKARA r j T 
¦ CHP Genel Başkanı Deniz Baykal, Hürriyet'e; Annç'ın, Mumcu'ya odasına girerek tehdit ve hakaret ettiğini belirtip şöyle dedi: "Annç, bu cesareti nereden alıyor? Karşısmdakinin kadın olması mı hakaret etme cesaf eti veriyor? Ne biçim şey bu, sahipsiz mi bu meclis? Birileri Annç'ın kulağım çekmeli. Annç'ın yaptığı anayasal yetkiye tecavüzdür. 
rrıfi ±±u-.± B\ ı UGÜNE kadarki birikimim, bende .meydana getirdiği stres, çok basit 'bir meselenin saatler sürmesi hatta gece yansından sonraya sarkma mtimalini düşündüm. Gerginliği hissettim. 'Bunun sonunda da bir kavga olabilir, Sayın Başkan bunu öngörmüyor, gideyim kendisini ikaz edeyim' dedim. 'İyi yönetemiyorsunuz, tarafsız ve adü olun. Siz tarafsız ve adil bir başkanvekili olarak değil, partisinin militanı olarak hareket eden bir başkan olarak burada bulunuyorsunuz. 
Bu gidiş kötüye gidiştir, sizi ikaz ediyorum, içtüzüğe uyacaksınız' dedim. Hakaret ya da onu kötüleyecek bir davranış içinde bulunmadım. 
Spontane davranıştı Sayın Mumcu, 'Yürütmenin yasamaya müdahalesi, bana talimat verdi' diyor. 
Bakanlık sıfatıyla değil beş yıl Meclis Başkanlığı yapmış, bir insan olarak, bir milletvekili spontane davranışıyla, kendisine, içtüzüğe uygun yürütün bu işi, yoksa sonu kötü olur, kötüye gider, münakaşa olur' dedim.Talimat vermek benim haddim değü. O odaya kapı açıktı girdim, isteyen de girebiliyor. Başlan lan çok çirkin, oda öyle basılmaz. Sayın Mumcu'ya zarif bir hanımefendi olarak saygım var. 
Hukuk fakültesinden asistanımız da olan çok değer verdiğimiz bir arkadaşımızın eşi (Uğur Mumcu) de olan Sayın Mumcu'ya saygısızlık yapmam mümkün değü. 
Sarhoş taklidi yok CHPli Çetin Soysal'm tavn için sarhoş gibi tabirini kullandım. Kimse kabadayı edasıyla kürsüye gidemez. Ama ağzına bir damla içki büe almamış bir kişi olarak istesem de sarhoş taklidi yapamam, bunda başarılı olamam. Bazüannın takviye alarak geldiklerini biliyoruz. (MHP'li Osman Durmuş'un türban eleştirisi) Durmuş mu durmamış mı... Bu çok çirkin bir söz. Biz haysiyetli insanlanz, eşimize, inancımıza, davamıza, yolumuza biri laf etti mi altinda kalmayız. (Peygamber benzetmesi) Dünyada deli, akıllı akılsız insanlar var. Deliliğinden mi aptallığından mı büemem ama parti bu densizliğin gereğini yapar." p-ITl o Sana veldüerimizin konuşmasını beğendirmek zorunda mıyız?" CHP MYK ise "Bülent Annç'ın, TBMM Başkanvekili Güldal Mumcu ve İstanbul Milletvekili Çetin Soysal'dan özür düemesi talebinde bulunma" karan aldı. MYK, Annç'ın 'Soysal'm alkollü olduğu' sözlerini "İftira" olarak değerlendirdi. 
¦ Okan KONURALP/ANKARA 
Meclis'in 
iradesine 
saldırı rınç alkolmetreyle dola 
¦ ÇALIŞMA ve Sosyal Güvenlik Bakam Ömer Dinçer hakkında verilen gensoru görüşmelerinde CHP İstanbul milletvekili Çetin Soysal konuşurken tartışma yaşandı. AK Parti Grup Başkanvekili Mustafa Elitaş ve AK Parti İstanbul Milletvekili Halide İnceraka kürsüye yürüdü. Çetin Soysal, Bülent Annç'ı, Meclis Divanı'nın arka odasmda sarf ettiği "Sarhoş" kelimesi nedeniyle, mahkemeye vermeye hazırlanıyor. Odadaki diğer rniUetvekillerini tanık göstereceğini belirten Soysal, rejim yaptığı için uzun süredir alkol kullanmadığım söyledi. Soysal sözlerini şöyle sürdürdü: "Annç'ın yaptığı çok çirkin. 
Benim takhdimi yapmak ona mı kalmış? Eleştirilere cevap veremeyip halkın hassasiyetleri üzerinden kara çalmaya devam edecekse elinde alkolmetreyle dolaşsın." 
¦ TBMM'deki kavgalı oturumun hesaplaşması dün de sürdü. TBMM Başkanlık Divanı Üyesi MHP'li Murat Özkan, Başbakan Yardımcısı Bülent Annç'ın TBMM Başkanvekili Güldal Mumcu'nun odasını bastığını, sarhoş taklidi yaptığım iddia ederek, şunlan söyledi: "Odaya önce bir hışım ve titreyerek Sayın Bülent Annç girdi. Bir Meclis Başkanveküine, bir hanımefendiye 'Sen bir militansın, Meclisi nasü yönetiyorsun, sarhoşlara nasü söz verirsin?' dedi ve sarhoş taklidi yapmaya başladı. Benzer tavır da Sayın Annç'tan soma AKP'li Mustafa Elitaş'tan geldi. Ben kendisini uyarırken, 'Biz ikimiz konuşurken üçüncü kişiye bilmem ne düşer' dedi. 
Güldal Hanım'ın üzerine yürüdüler. 
Biz araya girdik." Grup Başkanvekili Mehmet Şandır ise Başbakan Tayyip Erdoğan'ı provakatör olarak nitelendirerek, "Meclisi tahrik edecek herşeyi söyledi. Sağlıklı bir ruh halinin eseri olmavan kelimeleri
