Meclis tarihin en kavgalı gensoru görüşmelerinden birisini yaptı Siyasette Meclis ANKARA BÜROSU Kürt açılımı. TEKEL işçilerinin eylemi ile iyice gerilen siyaset, Meclis'te Ömer Dinçer hakkında verilen gensorunun görüşmelerinde adeta patladı. Genel kurulda milletvekillerinin tartışması, yumruklaşmalı kavgaya dönüştü. Kavgayı tetikleyen MHP'li Osman Durmuş'un Erdoğan'a yönelik olarak kullandığı "Peygamber olarak anılan bir Başbakan'ın eşini nasıl kabul etmezsiniz" sözleri oldu. MHP milletvekillerinin Erdoğan'a laf atarak ayağa kalkmaları üzerine, AK Parti milletvekilleri, MHP sıralarına doğru yürüdü. TBMM Başkanvekili Güldal Mumcu, gerilimin artması üzerine birleşime ara verdi. Verilen arada milletvekillerinin sözlü tartışması, yumruklaşmaya dönüştü. 
Başbakan Recep Tayyip Erdoğan, kavga sırasında Genel Kuruldan ayrılırken. MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, salonda oturmaya devam etti. Bakanlar Kurulu üyeleri, grup başkanvekilleri ve idare amirleri, kavgayı önlemek için milletvekillerinin arasına girdi. TBMM İdare Amiri Orhan Erdem'in, kavgayı ayırmaya çalışırken yumruk yediği görüldü. Erdem'i, iki milletvekili kolundan tutarak. Genel Kurul Salonundan çıkardı. 
Sinirlenerek, MHP Grup Başkanvekili Mehmet Şandır'ın üzerine yürümek isteyen Sağlık Bakanı Recep Akdağ'ı, BDP Şırnak Milletvekili Hasip Kaplan engelledi. 
Kavga sırasında AK Parti İstanbul Milletvekili Halide İncekara da Başkanlık Divanındaki tokmağa vurarak, milletvekillerini yatıştırmak istedi.Yumruklaşmaya varan kavgada, AK Parti Grup Başkanvekili Ayşe Nur Bahçekapılı ve MHP İstanbul Milletvekili Dunnuşali Torlak'ın gözlüğü kırıldı. 
Aranın ardından AK Parti Tokat Milletvekili Zeyid Aslan, birleşimi yöneten TBMM Başkanvekili Güldal Mumcu'ya, "TBMM İdare Amiri Orhan Erdem'e yapılan saldırıyı kınamıyor musunuz?" diye sördu.CHP mületvekillerinin. "Meclis Başkanlığına yapılan saldırıyı kınamıyor musunuz" karşılığını vermesi üzerine Aslan, "Siz kınamıyorsanız, ben kınıyorum" dedi. AK Partili milletvekilleri araya girerek, Aslan'ı dışarıya çıkardı. 
Mumcu, Genel Kurulda yaşananları, hiçbir milletvekilinin kendine yakıştıramayacağını ifade ederek, yaşananlardan duyduğu üzüntüyü dile getirdi. , Gensoru reddedildi 
TBMM Genel Kurulunda, MHP'nin, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Ömer Dinçer hakkında verdiği gensoru önergesinin gündeme alınması kabul edilmedi. Dinçer hakkında, "Çalışma hayatında yaşanan anlaşmazlıklar karşısında ve ortaya çıkan sosyoekonomik duruma rağmen sorumlulukları yerine getiremediği" gerekçesiyle verilen gensoru önergesinin gündeme alınıp alınmayacağına ilişkin görüşmeler tamamlandı. Gensoru önergesi, CHP, MHP ve BDPIİ milletvekillerinin "kabul" oyuna karşın, AK PartiTı milletvekillerinin oylarıyla reddedildi.
