Akdağ'ın Durmuş'a patlama anı İSTANBUL - Türkiye Büyük Millet Meclisi'nde önceki gece yaşanan kavganın aktörlerinden Sağlık Bakanı Recep Akdağ, bir süre önce domuz gribi aşısı nedeniyle polemikler yaşadığı eski sağlık bakanlarından Osman Durmuşla kavgayı şöyle anlattı: "Bu gerginliğin sebebi sayın Osman Durmuş'un talihsiz beyanlarıdır. Ben Sağlık Bakanı olarak sayın Osman Durmuş'un yedi sene içinde defalarca beni eleştirmesiyle karşılaştım. Bu eleştilerin bir kısmı haksız, ölçüsüz eleştirilerdi. Hepsine tahammül ettim; sabrettim. Ancak dünkü durum çok farklıydı. Açıkça, hepimiz için son derece önemli olan yani, Müslüman inancına sahip olanlar için son derece önemli olan Peygamberimizin ismi yine dinin gerekleri olarak düşünülen bir başka hususta bir araya getirilerek adeta alay edilircesine bu konuşma yapılmıştır. Tabii bunların yaşanmamış olmasını çok arzu ederdim." (Radikal) Kavgada MHPlilerin üzerine yürüyen Sağlık Bakanı Akdağ'ı birkaç kişi zor zaptetti. 
FOTOĞRAF: HAKAN GÖKTEPE/AA MHP'liler: Arınç yakasını açarak sarhoş taklidi yaptı ANKARA - MHP Grup Başkanvekilleri Oktay Vural ve Mehmet Şandır, Başbakan Yardımcısı Bülent Arınç ile AKP Grup Başkanvekili Mustafa Elitaş'ın TBMM Başkanvekili Güldal Mumcu'nun makam odasındaki tartışmasına tanıklık eden MHP'li Kâtip Üye Murat Özkan'la birlikte basın toplantısı düzenledi. 
MHP'li Kâtip Üye Murat Özkan, verilen arada Genel Kurul'un arkasındaki başkanlık makamına geçtikleri ve Güldal Mumcu ile ortamın neden bu kadar gerildiği üzerine konuştukları sırada Annç'ın 'hışımla ve sinirle' içeri girerek, Mumcu'ya hakaret ettiğini iddia etti. Bülent Annç'ın CHP'li Çetin Soysal'ın sarhoş olduğunu, yakası açık olarak kürsüye doğnı geldiği' iddialarında bulunduğunu belirten Özkan, "Buna nasıl müsaade ediyorsunuz?" dediğini belirtti. Annç'ın yakasını açarak "sarhoş taklidi' yaptığını anlatan Özkan şunları söyledi: "Güldal hanım tarafsız olduğunu, kendisine hakaret haklanın olmadığını ifade etti. Annç çıkarken yine hışımla AKP Grup Başkanvekili Mustafa Elitaş girdi. Elitaş da Mumcu'ya hakaret ederek beceriksizlikle suçladı. Ben bir hanımla ve Başkanvekili ile böyle konuşamayacağını söyledim. Bana dönerek, 'sen kanşma ilci kişi konuşurken üçüncü kişiye başka şey yemek düşer' diyebileceğim ifadeler kullandı" 
Ya peygamberlik bitmeseydi! "Başbakan AKP'lileri üzerimize saldırttı. Başbakan'ın ruh hali bozuk, ülke böyle yönetilmez" diyen MHP'li Vural ise GATA'da Emine Erdoğan'a yapılanı yanlış bulduğunu söyledi. 
Erdoğan'ın Durmuş'a tepki gösterirken, "Peyganılvrlik zinciri bitti" savunması yaptığını da anımsatan Vural, "Yanı bilmese? Bit meşe olabilecek yani. Tövbe estağmrullah! N.ısıl bir zihniyetle karşı karşıyayız" dedi. (Rıdikal) Önce AKP ve CHP'liler, sonra AKP ve MHP'liler birbirine girdi. Durmuş'un konuşması üzerine Erdoğan söz aldı ve "Eşime laf atamazsınız. 
Bu ahlaksızlıktır" dedi. 
FOTOĞRAFLAR: HAKAN GÖKTEPE/AA Meclis'te yumruk, küfür, çığlık: Susun erkekler! YURDAGÜL ŞİMŞEK 
RİFAT BAŞARAN ANKARA - Milletvekilleri önceki gün Tayvan Parlamentosu'nu aratmadı: Küfürler ve yumruklar havada uçuştu, tartaklanan milletvekillerinden ikisi hastanelik oldu, kiminin gözlüğü kırıldı, kiminin kravatları çekiştirilip nefessiz kaldı, kimi sinir krizi geçirdi... 
Meclis'te önceki gece CHP ile BDP arasında 'etnik milliyetçilik' tartışmasıyla yükselen tansiyon, CHP ile AKP arasındaki 'F.MASYA Protokolü' tartışmasıyla arttı. MHP'nin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Ömer Dinçer hakkında verdiği gensoru önergesinin görüşmeleri sırasında ise önce CHP ile AKP, daha sonra da AKP ile MHP arasında arbede yaşandı. 
CHP ile AKP arasındaki kavga sırasında verilen arada Başbakan Yardımcısı Bülent Arınç, oturumu yöneten CHFli Güldal Mumcu'ya 'taraflı olmakla* suçladı. Mumcu ise "Demin, Başbakan Yardımcısı Sayın Annç, makam odasına gelip, nasıl yöneteceğim konusunda bana talimat vermeye kalkıştı, şiddetle kınıyorum" dedi. 
Gensoru görüşmelerinde MHP'li Osman Durmuş'un, "Hele beyaz gömlekli doktorlar yok mu? Nejat Uygur'u ziyaret etmek isteyen hanımefendiye 'Gülhane'ye gelmeyin' demişler. Sizi beyaz gömlekliler sizi! Peygamber olarak anılan bir Başbakanın eşini nasıl kabul etmezsiniz? Sizin muayenehanelerinizi kapatsın da bir görün" dedi. 
Bu sözlere AKP sıraları- 'Ne alaka, ayıp' diye tepki gösterdi. 
Erkek mi ürkek mi? 
Erdoğan, kuliste Durmuş'un konuşmasını tutanaklardan okudu. Bu sözlere AKP Grup Başkanvekili Bekir Bozdağfın yanıt vermesi, gerekirse Erdoğan'ın konuşması kararlaştırıldı. Kürsüye çakarı Bozdağ, ne AKP Grubu ne de AKP'ye gönül vermiş insanlar içinde bugüne kadar Başbakan'a 'peygamber' diyen bir densizin çıkmadığını söyledi. Durmuş ise, "Aydın İl Başkanınızın demeci var" diye laf attı. Bozdağ, "Başı örtülü diye bu ülkenin Başbakanının eşini GATA'ya almayan zihniyeti kınamak lazımken, gelip nereye bağlıyorlar bunu. Biz bu zihniyete çok Osman Durmuş bir AKP'linin Erdoğan için 'Peygamber' yakıştırmasını hatırlattı, Meclis birbirine girdi. Kavga dövüşlü gece hastanede bitti alışığız. 'Erkek, ürkek' deyip Meclis'in kapısında Nesrin Ünal'ın başını açtıran anlayışı da biz biliyoruz" diye konuştu. 
'Estağfurullah demeliydi' Sataşma gerekçesiyle söz alan MHP'li Durmuş, AKP eski il başkanı, İl Genel Meclisi Üyesi İsmail Hakkı Eser'in, 14 Kasım 2008'deki konuşmasında Erdoğan için "Bizim için adeta ikinci peygamber" dediğini öne sürdü. AKP'liler 'yok öyle bir şey" deyince Durmuş, "Sesli kayıtlan var. Sayın Erdoğan'a Peygamberlik izafe edildiğinden dolayı hicap duyup, milletten, Müslümanlardan 'Estağfurullah, ben peygamber değilim' demesini beklerdim" dedi. 
Bu sırada Erdoğan söz istedi. Durmuş ise, "Sayın Grup Başkanvekiliniz, Antalya Milletvekili Nesrin hanımefendinin kendi gönlüyle Meclis'te başı açık oturmasını kınarken, şurada oturanların birçoğunun, şurada oturan birçok hanımefendinin dışarıda başı kapalı, burada başı açıkken..." diye sözlerini sürdürdü. AKP'liler 'yalan söylüyorsun, otur yerine' diye bağırdı. 
Karşılıklı 'yalan söylüyorsun' sözleri arasında Başbakan Erdoğan söz aldı. Erdoğan, "Her şeyden önce arkadaşımız peygamberlik zincirinin bittiğini bilmiyor" diye konuştu. 
Erdoğan, internet sitelerinde ne tür belden aşağı vurmaların olduğunu çok iyi bildiklerini belirterek, partisinde, bu şekilde bir yakıştırmayı yapanın bannamayacağını kaydetti. 
Oktay Vural'ın "CD'si burada tutanakları da burada' diye bağırması üzerine Erdoğan, "Önce susmayı öğren, dinlemeyi öğren. Eşime laf atamazsınız. Bu edepsizliktir, izansızlıktır, ahlaksızlıktır. Sen başörtülüler üzerinden oy toplamak isteyeceksin... Eşimi başörtüsü sebebiyle GATA'ya sokmayanları müdafaa edecek kadar da izansızsın" yanıtını verdi. 
'Senin il genel meclisi üyen' diye laf atan MHP'li Durmuş'a, Sağlık Bakanı Recep Akdağ, "Meclis'in yüz karasısm sen. Otur yerine! Terbiyesiz! Yalancı!" diye bağırdı. Durmuş ise 'Terbiyesiz senin babandır" dedi. Akdağ'ın, "Gel ulan, gel bakayım!" sözlerine Durmuş, "Sen gel!" karşılığını verdi. Akdağ ile Durmuş birbirlerinin üzerine yürüyünce ortalık karıştı. AKP'liler MHP sıralarına doğru yürüdü. Güldal Mumcu birleşime ara verdi. 
Verilen arada sözlü tartışmalar, yumruklaşmaya dönüşürken Başbakan Erdoğan ayrıldı, MHP lideri Devlet Bahçeli oturmaya devam etti. 
MHP Grup Başkanvekili Mehmet Çalışma Bakanı Dinçer hakkında MHP'nin verdiği gensoru önergesi görüşülürken önce sıralardan laflar atıldı, ara verilince yumruklar konuştu. 
Onu fazla bağlılık götürdü! İki yıl önce "Başbakanımız bizim için adeta ikinci Peygamber" diyen eski il başkanı Eser, dün istifa etti. 
ANKARA - MHP'li Osman Durmuş'un Başbakan Tayyip Erdoğan'ı eleştirirken AKPİilerin kendisini peygamber olarak gördüğünü söylemesi, Erdoğan'ı da zor durumda bıraktı. Erdoğan, 'istifasını alın ya da ihraç edin' talimatı verince Başbakan'ı 2. Peygamber gibi gördüğünü söyleyen eski AKP Aydın İl Başkanı İsmail Hakkı Eser partiden ayrıldı. 
Başbakan Erdoğan, Durmuş'a yanıt verirken internet sitelerinde nelerin dolaştığını, ne tür belden aşağı vurmaların olduğunu çok iyi bildiklerini belirtti. Ancak daha sonra Durmuş'un iddialarının internet efsanesi değil gerçek olduğu ortaya çıktı. Erdoğan, bunun üzerine dün TBMM'deki kavgayı anlatırken, kendisini Peygamber gibi gören bir AKP'li olduğunu kabullendi ve partiden uzaklaştırılmasını istediğini açıkladı: "Benim il başkanım veya il genel meclisi üyem güya bir konuşmasında 'Peygamber gibi anılan bir başbakan' bir ifade kullanılıyor. Eğer sen de inançlıysan, bir Müslümansan bunu zaten tasvip edemezsin. Niçin, çünkü peygamberlik zinciri kapanmıştır. 
Artık bir peygamber yoktur. Hele hele Tayyip Erdoğan için böyle bir şey söyleyemezsin." Erdoğan'ın bu açıklamasından kısa bir süre sonra Eser AKP Genel Merkezi'ne gitti. Eser ifade verdikten sonra AKP'den istila ol t i. Ses kayıtlarına göre Eser 14 Kasım 2008'de, "Biz Başbakanımızın aşığıyız. Başbakanımız bizim için adeta ikinci peygamber gibidir" demişti. (Raclikal) Şandır'ın üzerine yürümek isteyen Sağlık Bakanı Akdağ'ı, Tarım Bakanı Mehdi Eker, Devlet Bakanı Nafiz Özak ile BDP'li Hasip Kaplan engelledi. 
Kavga sırasında AKP'li Halide İncekara Başkanlık Divanı'ndaki tokmağa vururken, BDP'li Sevahir Bayındır da "Erkekler susun, erkekler susun" diyerek milletvekillerini yatıştırmaya çalıştı. 
Yumruklardan, AKP'li İdare Amiri Orhan Erdem'in gözlüğü kırılırken, sol elinde doku zedelenmesi meydana geldi. MHP'li Murat Özkan'ın kravatı çekiştirilerek boğazı sıkıldı. MHP'li Osman Durmuş, Durmuşali Torlak yumruklara maruz kalırken, Torlak ile AKP'li Ayşe Nur Bahçekapılı'nm gözlükleri de kırıldı. 
Koyuncu sinir krizi geçirdi Arbedede AKP'li Ali Koyuncu sinir krizi geçirdi. Koyuncu'ya ilk müdahaleyi kuliste doktor milletvekilleri yaptı. Daha sonra Meclis revirine götürülen Koyuncu hastaneye kaldırıldı. Koyuncu dün hastanede düzenlediği basın toplantısında, "TBMM çatısı altında ailelerimiz siyasi saldırılara malzeme olarak kullanılamaz" dedi. 
Koyuncu'yu MHP Grup Başkanvekili Mehmet Şandır ile MHP'li Necati Özensoy hastanede ziyaret etti. 
Korumalar içeri dalacaktı ANKARA - Meclis Genel Kurulu'nda vekiller yumruklaşırken Genel Kurul Salonu'nun kapısında MHP lideri Devlet Bahçeli'nin korumasıyla TBMM'de görevli polisler arasında arbede yaşandığı, korumanın 'bırakın beni Ller' diye bağırdığı anlaşıldı. 
Bozdağ küfrü okudu AKP Grup Başkanvekili Bekir Bozdağ, Bahçeli'nin korumasının kulisteki Genel Kurul kapısından aynlmamakta direndiğini, kendisini uyaran emniyet müdürlerine küfrettiğini söyledi ve bu konuda tutulan tutanağı okudu. Bozdağ, tutanaklara yansıyan 'bırakın lan beni L.ler' küfrünü ağzından kaçırdı. Küfrü okuduktan sonra fark eden Bozdağ defalarca özür diledi. 
Koruma-polis tartışması tutunakta, "Yakasında tanıtıcı kartı olmayan bıyıklı bir şahsın Genel Kurul Muhalefet Kulisi A kapısına doğru yönelmesi üzerine kim olduğu sorulduğunda, şahıs 'Ne var' diye bağırarak el kol hareketi yapmaya başlamış, 'Ben korumayım ve buradan da çıkmıyorum' diyerek direnmeye başlamıştır... Uyanlara rağmen 'bırakın lan beni L.ler diyerek bağırmaya başlaması üzeri ne, zor kullanılarak kapının önünden uzaklaştırılmıştır. 
Daha sonra şahsın kulisin üst locasında oturduğu görülünce adı sorulmuş, isminin İsmail Hakkı Özkan olduğunu söylemiş, sicili sorulduğunda ise 'ben özel harekâtçı ve terörcüyüm sicilimi vermiyorum" demiştir. Meclis Başkanlığı, bundan sonra korumaların Meclis iç kulislerine alınmamasına karar verdi. (Radikal)
