Önce AKP ve CHP'liler, sonra AKP ve MHP'liler birbirine girdi. Durmuş'un konuşması üzerine Erdoğan söz aldı ve "Eşime laf atamazsınız. 
Bu ahlaksızlıktır" dedi. 
Meclis'te yumruk, küfür, çığlık: Susun erkekler! YURDAGÜL ŞİMŞEK 
RİFAT BAŞARAN ANKARA - Milletvekilleri önceki gün Tayvan Parlamentosu'nu aratmadı: Küfürler ve yumruklar havada uçuştu, tartaklanan milletvekillerinden ikisi hastanelik oldu, kiminin gözlüğü kırıldı, kiminin kravatları çekiştirilip nefessiz kaldı, kimi sinir krizi geçirdi... 
Meclis'te önceki gece CHP ile BDP arasında 'etnik milliyetçilik' tartışmasıyla yükselen tansiyon, CHP ile AKP arasındaki 'EMASYA Protokolü' tartışmasıyla arttı. MHP'nin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Ömer Dinçer lıakkmda verdiği gensoru önergesinin görüşmeleri sırasında ise önce CHP ile AKP, daha sonra da AKP ile MHP arasında arbede yaşandı. 
CHP ile AKP arasındaki kavga sırasında verilen arada Başbakan Yardımcısı Bülent Arınç, oturumu yöneten CHP'li Güldal Mumcu'ya 'taraflı olmakla' suçladı. Mumcu ise "Demin, Başbakan Yardımcısı Sayın Arınç, makam odasına gelip, nasıl yöneteceğim konusunda bana talimat vermeye kalkıştı, şiddetle kınıyorum" dedi. 
Gensoru görüşmelerinde MHP'li Osman Durmuş'un, "Hele beyaz gömlekli doktorlar yok mu? Nejat Uygur'u ziyaret etmek isteyen hanımefendiye 'Gülhane'ye gelmeyin' demişler. Sizi beyaz gömlekliler sizi! Peygamber olarak anılan bir Başbakanın eşini nasıl kabul etmezsiniz? Sizin muayenehanelerinizi kapatsın da bir görün" dedi. 
Bu sözlere AKP sıraları 'Ne alaka, ayıp' diye tepki gösterdi. 
Erkek mi ürkek mi? 
Erdoğan da görüşmeler devam ederken Meclis'e geldi. Erdoğan, kuliste Durmuş'un konuşmasını tutanaklardan okudu. Bu sözlere AKP Grup Başkanvekili Bekir Bozdağ'ın yanıt vermesi, gerekirse Erdoğan'ın konuşması kararlaştırıldı. Kürsüye çıkan Bozdağ, Durmuş'un sözlerini tutanaklardan okudu. 
AKP'liler 'yuh' çekerek tepki gösterdi. 
Bozdağ, ne AKP Grubu ne de AKP'ye gönül vermiş insanlar içinde bugüne kadar Başbakan'a 'peygamber' diyen bir densizin çıkmadığını söyledi. Durmuş ise, "Aydın İl Başkanınızın demeci var" diye laf attı. Bozdağ, "Başı örtülü diye Osman Durmuş bir AKP'linin Erdoğan için 'Peygamber' yakıştırmasını hatırlattı, Meclis birbirine girdi. Kavga dövüşlü gece hastanede bitti bu ülkenin Başbakan'ınm eşini GATA'va almayan zihniyeti kınamak lazımken, gelip nereye bağlıyorlar bunu. 
Biz bu zihniyete çok alışığız. 'Erkek, ürkek' deyip Meclis'in kapısında Nesrin Ünal'ın başım açtıran anlayışı da biz biliyoruz. Bir tane AK Partili, bir tane, Türkiye'de bunu diyen bir densizin ismin] söyleyin. Sizinle beraber yakasına yapışalım" diye konuştu. 
'Estağfurullah demeliydi' AKP'liler Bozdağ'ın konuşmasını alkışlarken, MHP'lilere laf attı. MHP'liler oe AKP'lilere tepki gösterdi. Sataşma gerekçesiyle söz alan MHP'li Durmuş, AKP eski il başkanı, İl Genel Meclisi Üyesi İsmail Hakkı Eser'in, 14 Kasım 2008'deki konuşmasında Erdoğan için "Bizim için adeta ikinci peygamber" dediğini öne sürdü. AKP'liler "yok öyle bir şey' deyince Durmuş, "Sesli kayıtlan var. Sayın Erdoğan'a Peygamberlik izafe edildiğinden dolayı hicap duyup, milletten, Müslümanlardan 'Estağfurullah, ben peygamber değilim' demesini beklerdim" dedi. 
Bu sırada Başbakan Erdoğan söz istedi. Durmuş ise, "Sayın Grup Başkanvekiliniz, Antalya Milletvekili Nesrin hanımefendinin kendi gönlüyle Meclis'te başı açık oturmasını kınarken, şurada oturanların birçoğunun, şurada oturan birçok hanımefendinin dışarıda başı kapalı, burada başı açıkken..." diye sözlerini sürdürdü. AKP'liler 'yalan söylüyorsun, otur yerine' diye bağırdı. Durmuş ise, "Yani siz, bu hanımefendiler başörtüsüne karşı mı? İstismara, iftiraya gelince varsınız, dışarıda başınızı örtersiniz burada açarsınız, başkasının iffetinden bahsedersiniz. Utanın, utanın!" diye konuştu. 
Erdoğan'dan sert yanıt Karşılıklı 'yalan söylüyorsun' sözleri arasında Başbakan Erdoğan söz aldı. Erdoğan, "Her şeyden önce arkadaşımız peygamberlik zincirinin bittiğini bilmiyor" diye konuştu. 
Erdoğan, internet sitelerinde ne tür belden aşağı vurmaların olduğunu çok iyi bildiklerini belirterek, partisinde, bu şekilde bir yakıştırmayı yaÇalışma Bakanı Dinçer hakkında MHP'nin verdiği gensoru önergesi görüşülürken önce sıralardan laflar atıldı, ara verilince yumruklar konuştu. 
panın bannamayacağını kaydetti. 
Oktay Vural'ın "CD'si burada tutanakları da burada' diye bağırması üzerine Erdoğan, "Önce susmayı öğren, dinlemeyi öğren. Kaldı ki benimle ilgili bu yakıştırmayı yapan siz, ayrıca eşime laf atamazsınız. Bu edepsizliktir, izansızlıktır, ahlaksızlıktır. Sen başörtülüler üzerinden oy toplamak isteyeceksin; eşimin başörtüsü sebebiyle... 
Eşimi başörtüsü sebebiyle GATA'ya sokmayanları müdafaa edecek kadar da izansızsın" yanıtını verdi. 
Akdağ: Gel ulan, gel bakayım 'Senin il genel meclisi üyen' diye laf atan MHP'li Durmuş'a, Sağlık Bakanı Recep Akdağ, "Meclis'in yüz karasısın sen. Otur yerine! Terbiyesiz! Yalancı!" diye bağırdı. Durmuş ise 'Terbiyesiz senin babandır" dedi. Akdağ'm, "Gel ulan, gel bakayım!" sözlerine Durmuş, "Sen gel!" karşılığını verdi. Akdağ ile Durmuş birbirlerinin üzerine yürüyünce ortalık kanştı. AKP'liler MHP sıralarına doğru yürüdü. TBMM Başkanveküi Güldal Mumcu, gerilimin artması üzerine birleşime ara verdi. 
Verilen arada sözlü tartışmalar, yumruklaşmaya dönüştü. Başbakan Erdoğan, kavga sırasında Genel Kurul'dan ayrılırken, MHP lideri Devlet Bahçeli oturmaya devam etti. Bakanlar, grup başkanvekilleri ve idare amirleri, kavgayı önlemek için milletvekillerinin arasına girdi. 
MHP Grup Başkanvekili Mehmet Şandır'm üzerine yürümek isteyen Sağlık Bakanı Akdağ'ı, Tanm Bakanı Mehdi Eker, Devlet Bakam Nafiz Özak ile BDP'li Hasip Kaplan engelledi. 
Kavga sırasında AKP'li Halide İncekara Başkanlık Divanı'ndaki tokmağa vururken, BDP'li Sevahir Bayındır da "Erkekler susun, erkekler susun" diyerek milletvekillerini yatıştırmaya çalıştı. 
Yaşanan kargaşada, AKP'li İdare Amiri Orhan Erdem, havada uçuşan yumruklardan nasibim aldı, gözlüğü kırılırken, sol elinde doku zedelenmesi meydana geldi. MHP'li Murat Özkan'ın kravatı çekiştirilerek boğazı sıkıldı. MHP'li Osman Durmuş, Durmuşali Torlak yumruklara maruz kalırken, Torlak ile AKP'li Ayşe Nur Bahçekapılı'nm gözlükleri de kırıldı. 
Arbedede AKP'li Ali Koyuncu sinir krizi geçirdi. Koyuncu'ya ilk müdahaleyi kuliste doktor milletvekilleri yaptı. Daha sonra tekerlekli sandalyede Meclis revirine götürülen Koyuncu hastaneye kaldırıldı. 
Korumalar girmeye çalıştı Genel Kurul salonunda kavga devam ederken gerginlik kulise de yansıdı. 
Meclis TV'nin yayını olmadığı için salonda ne olduğunu merak eden MHP'li eski bakanların korumalannm Genel Kurul 'a girmek istedikleri belirtildi. 
Ancak yasak olduğu için Meclis güvenlik personeli buna izin vermedi. 
Aranın ardından AKP'li Zeyid Aslan, TBMM Başkanvekili Mumcu'ya, "TBMM İdare Amiri Orhan Erdem'e yapılan saldırıyı kınamıyor musunuz?" diye sordu, CHP'liler "Meclis Başkanlığı'na yapılan saldırıyı kınamıyor musunuz" diye karşılık verdi. 
Bakan Ömer Dinçer'in konuşmasını tamamlamasından sonra oylama yapıldı ve gensoru önergesinin gündeme alınması reddedildi.
