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	AK PARTİ 2011’DE DAHA GÜÇLÜ BİR ŞEKİLDE İKTİDARA GELECEK
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E-Teşkilat sisteminin düğmesine basan AK PARTİ İl Başkanı Ömür Kabak, Genel Merkez Seçim Koordinasyon Merkeziyle birlikte, başarılı çalışmalarına ara vermeden devam ediyor. 
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      Kabak, bir dizi resmi ziyaretlerde bulunmak üzere İzmir’e gelen AK Parti İstanbul Milletvekili ve Genel Merkez Seçim Koordinasyon Merkezi (SKM) Başkanı Mustafa Ataş ve İstanbul Milletvekili Seçim işleri Başkan Yardımcısı Halide İncekara ile bir araya geldi. 

      Toplantıda konuşan AK PARTİ İstanbul Milletvekili ve Seçim işleri Başkan Yardımcısı Halide İncekara,  E-Teşkilat sistemini genel seçimler öncesi uygulamaya geçiren ilk şehrin İzmir olmasını büyük bir mutlulukla karşıladığını belirtti. İncekara,’’ Kadın ve gençlik kollarıyla, ana kademeden 3’er isimden oluşan, sandık başına 9 müşahidin belirlenmesini kapsayan E-Teşkilat,  tabanın sesini ortaya çıkarmaktadır. Bu ekipleri çok önemsiyoruz. Başbakanımızın seçimlerdeki başarısının altında yatan E-Teşkilat sistemini yerinde bir tespitle özümseyerek, İzmir’de uygulamaya başlayan Sayın İl Başkanımızı tebrik ediyorum.’’ dedi.

      AK Parti İstanbul Milletvekili ve Genel Merkez Seçim Koordinasyon Merkezi (SKM) Başkanı Mustafa Ataş ise’’ AK PARTİNİN tek derdinin 72 milyona hizmet etme yarışı olduğunu belirtti. Ataş,’’ 2011’deki seçimleri oldukça fazla önemsiyoruz. Ya demokrasinin gelişimini sağlayacak bir iktidara ‘Evet’ diyeceğiz. Ya da 7 yıllık kazanımlarımızı kaybederek o eski günlere geri döneceğiz. AK PARTİ olarak bizi farklı kılan dürüstlüğümüzdür. İşte bu anlamda AK PARTİ olarak birleştiğimiz ana nokta millete hizmettir. Temel felsefemiz bu ülkede yanlış giden şeyleri düzeltmektir. İzmir’de Sayın İl başkanımızın yerinde tespiti ile düğmesine bastığı E-Teşkilat’ı bütün teşkilatlarımızda uygulayacağız. Teşkilatımız ne kadar bilgili, güçlü, örgütlü olursa; önümüzdeki seçimlerden o kadar başarılı oluruz.’’ şeklinde konuştu.

   AK PARTİ İl Başkanı Ömür Kabak ise’’ Seçim telaşı yaşamadan çok büyük bir seçim çalışması yapmak istiyoruz.’’ diyerek; ‘’Çok disiplinli çalışan bir Genel merkeze sahibiz. Başbakanımızın seçimlerdeki başarısının altında yatan en önemli özellik, teşkilat çalışmalarına verdiği önemdir. AK PARTİ millete hizmet etmek için vardır. Bu yüzden 2011 genel seçimlerine doğru, vatandaşlarımıza bu sistemle ulaşarak AK PARTİNİN 2002 yılından bu yana yaptığı tüm icraatları anlatacağız. Partili olmak teşkilatçı olmak demektir. Birbirine gönülden bağlı, hizmet etme aşkıyla yanan partimizin, 2011 genel seçimlerinde başarılı olması için elimizden gelen her şeyi yapacağız.’’dedi.
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