Ömür Kabak, Mustafa Ataş ve Halide İncekara ile E-Teşkilat projesinin düğmesine bastı. 
AK Parti'de 2011 hedefi daha güçlü iktidar -Teşkilat sisteminin düğmesine basan AK Parti İzmir 11 Başkam Ömür Kabak, Genel Merkez Seçim Koordinasyon Merkezi'yle birlikte, çalışmalanna devam ediyor. Kabak, bir dizi resmi ziyaretlerde bulunmak üzere İzmir'e gelen AK Parti İstanbul Milletvekili ve Genel Merkez Seçim Koordinasyon Merkezi (SKM) Başkanı Mustafa Ataş ve İstanbul Milletvekili Seçim işleri Başkan Yardımcısı Halide İncekara ile bir araya geldi. 
E-Teşkilat sistemini genel seçimler öncesi uygulamaya geçiren ilk şehrin İzmir olmasını büyük bir mutlulukla karşıladığını belirten İncekara, "Kadın ve gençlik kollarıyla, ana kademeden 3'er isimden oluşan, sandık basma 9 müşahidin belirlenmesini kapsayan ETeşkilat, tabanın sesini ortaya çıkarmaktadır. Bu ekipleri çok önemsiyoruz" diye konuştu. 
AK Parti İstanbul Milletvekili ve Genel Merkez Seçim Koordinasyon Merkezi Başkam Mustafa Ataş ise, Ak Parti'nin tek derdinin 72 milyona hizmet etme yarışı olduğunu belirtti. 
AK Parti İzmir 11 Başkam Ömür Kabak ise, "Seçim telaşı yaşamadan çok büyük bir seçim çalışması yapmak istiyoruz. Çok disiplinli çalışan bir genel merkeze sahibiz. Başbakanımızın seçimlerdeki başarısının altmda yatan en önemli özellik, teşkilat çalışmalarına verdiği önemdir. AK Parti millete hizmet etmek için vardır. Bu yüzden 2011 genel seçimlerine doğru, vatandaşlarımıza bu sistemle ulaşarak AK Parti'nin 2002 yılından bu yana yaptığı tüm icraatları anlatacağız" dedi.
