DÜNYA ÇOCUKLAR GÜNÜ

-AK PARTİ'Lİ İNCEKARA:

-''EHLİYETSİZ YAPILABİLEN AMA ESAS EHLİYETE 

İHTİYAÇ DUYULAN ALAN ÇOCUK YETİŞTİRMEDİR''

TBMM (A.A) - 04.10.2010 - AK Parti İstanbul Milletvekili ve TBMM Çocuk Haklarını İzleme Komitesi Üyesi Halide İncekara, ehliyetsiz yapılabilen ama esas ehliyete ihtiyaç duyulan alanın ''çocuk yetiştirme'' olduğunu ifade etti.

İncekara, ''4 Ekim Dünya Çocuklar Günü'' dolayısıyla yaptığı yazılı açıklamada, son yıllarda toplumda çocuğa yönelik artan farkındalığın, herkesi üzüntüye boğan sonuçların ortadan kalkmasına vesile olmaya başladığını bildirdi.

Türkiye'de çocuğu sokağa düşmeden ve suça itilmeden ailesinde yakalamanın, çocuk için koruyucu ve önleyici tedbirleri artırmanın, basın yayın ve teknolojinin çocuğun hayatına pozitif değerler katmasını sağlamanın herkesin boynunun borcu olduğunu belirten İncekara, şu tespitleri ve önerileri yaptı:

''Türkiye'de çocuk polisinin koruyucu ve kollayıcı misyonunun desteklenerek güçlendirilmesi ve bir daire başkanlığı haline getirilmesi büyük önem arz etmektedir.

Çocuğun istismarını önlemek için tedbir kararlarının daha etkin ve yaygın uygulanabilmesi için çocuk ve aile mahkemelerinin sayısının arttırılması, işbirliğinin güçlenmesi gerekmektedir.

Ehliyetsiz yapılabilen ama esas ehliyete ihtiyaç duyulan alan çocuk yetiştirmedir.

Ceza yasalarının arttırılması çocuğa yönelik şiddet ve istismarda sadece biridir.

Muhtarlarımızdan başlayarak bütün yerel yöneticilerimizin çocuk gelişimi ve güvenliği birinci konusu olmalıdır.

İmardan ekonomiye ekonomiden adalete kadar hiçbir konu çocuktan bağımsız değildir ve düşünülemez.

Son günlerde basın yayın organlarının çocuk hassasiyetine yönelik yaptığı diziler yeterli olmasa da sevindiricidir.

Dizileri destekleyen reklamlardır bu manada reklam vericilerimizin çocuk hassasiyetine, aile yapısına olumlu katkıda bulunacak dizileri desteklemesi beklentilerimizden birisidir.''

