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Başbakan o isme jest yapabilir!
Kabinede revizyon hareketliliği

İHA
AK Parti kulislerinde yerel seçimler öncesinde ’kabine revizyonu’ hareketliliği yaşanıyor.

Başbakan Erdoğan, yerel seçimler için aday gösterilecek isimleri önümüzdeki günlerde açıklayacak. Açıklanacak isimler arasında en az 3 bakanın bulunmasına kesin gözüyle bakılıyor. Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanlığı’na Aile ve Sosyal Politikalar Bakanı Fatma Şahin’in, Hatay Belediye Başkan adaylığına Adalet Bakanı Sadullah Ergin’in, İzmir Büyükşehir Belediye Başkan adaylığına ise Binali Yıldırım’ın isimleri geçiyor.

Belediye Başkanlığı’na aday gösterilecek isimlerin yerine yapılacak atamalar için ise şimdiden bazı isimler ortaya atılmaya başlandı. Şahin’in yerine, İstanbul milletvekili Halide İncekara’nın bakanlık koltuğuna getirilebileceği öne sürülüyor.

Adalet Bakanlığı için ağır basan isim ise 12 yıldır Anayasa Komisyonu Başkanlığını yürüten ve milletvekilliğinde 3. dönemi dolacak olan Burhan Kuzu. TBMM Başkanlığı’na Başbakan Erdoğan’ın Cemil Çiçek’i yeniden aday göstermesi nedeniyle parti içinde huzursuzluğa neden olmamak için adaylıktan vazgeçen ve grubun takdirlerini kazanan Kuzu, bir kez daha kulislerde adından en çok söz ettiren isim. Erdoğan’ın, Kuzu’ya Bakanlık jesti yapabileceği belirtiliyor. Ulaştırma Bakanlığı için ise isim arayışlarının sürdüğü, henüz bir isim üzerinde karar kılınmadığı kaydediliyor.
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Haber Tarihi :23-11-2013 10:08

Kabinede üç bakan değişiyor

AK Partide yapılan eğilim yoklamaları sonrası netleşmesi beklenen belediye Başkan adayları ile birlikte kabine revizyonu gündemde.

Bülent Arınç hükümet sözcülüğü görevini bırakıyor. Adalet Bakanlığı için Mehmet Ali Şahin, Kadın Aile Bakanlığı için İncekara'nın adı geçiyor.

Ankara kulislerinde, Başbakan yardımcısı Bülent Arınç'ın hükümet sözcülüğü görevini bırakacağı, Adalet Bakanı Sadullah Ergin'in Hatay'dan aday olacağı ve Adalet Bakanlığı görevine de Genel Başkan yardımcısı Mehmet Ali Şahin'in atanacağı konuşuluyor.

Gazeteport sitesinin haberine göre, Başbakan Erdoğan'ın Rusya, Başbakan yardımcısı Bülent Arınç'ın da ABD gezileri sonrası netleşmesi beklenen kabine revizyonunda en az üç bakan değişecek. Adalet Bakanı Sadullah Ergin'in Hatay Belediye Başkan adayı olmasıyla birlikte bu göreve daha önce de Adalet Bakanlığı yapan TBMM eski Başkanı ve Genel Başkan yardımcısı Mehmet Ali Şahin'in atanabileceği bildirildi.

YENİ KADIN BAKAN
Kadın ve Aile Bakanı Fatma Şahin'in de Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkan adayı olma ihtimali güçlü bulunuyor. Şahin'in yerine İstanbul milletvekili Halide İncekara'nın bakanlık koltuğuna getirilebileceği vurgulanıyor. İncekara, çocuklarda ve gençlerde artan şiddet eğilimi ile kayıp çocukların sorunları konusunda kurulan Meclis Araştırma Komisyonlarının başkanlığını da yapmıştı.

İzmir Büyükşehir Belediye Başkan adayı olması beklenen Ulaştırma Bakanı Binali Yıldırım'ın yerine kimin geleceği ise netlik kazanmadı. Ancak 11 yıldır bu görevde bulunan ve ''Başbakanın vazgeçemediği isim'' olarak nitelenen Yıldırım'ın İzmir seçimini kaybederse, yeniden Ulaştırma Bakanlığı koltuğuna geri döneceği belirtiliyor.  

BOZDAĞ MI GELİYOR?

Başbakan yardımcısı Bülent Arınç'ın ise hükümet sözcülüğü görevinden kendi isteği ile ayrılacağı bu görevi Başbakan yardımcısı Bekir Bozdağ'ın üstleneceği de konuşuluyor.

http://www.internethaber.com/kabinede-uc-bakan-degisiyor-609993h.htm
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25.11.2013 13:50

AK Parti'de 'kabine revizyonu' hareketliliği

Başbakan Erdoğan, yerel seçimler için aday gösterilecek isimleri önümüzdeki günlerde açıklayacak.

Başbakan Erdoğan, yerel seçimler için aday gösterilecek isimleri önümüzdeki günlerde açıklayacak. Açıklanacak isimler arasında en az 3 bakanın bulunmasına kesin gözüyle bakılıyor. Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanlığı'na Aile ve Sosyal Politikalar Bakanı Fatma Şahin'in, Hatay Belediye Başkan adaylığına Adalet Bakanı Sadullah Ergin'in, İzmir Büyükşehir Belediye Başkan adaylığına ise Binali Yıldırım'ın isimleri geçiyor. Belediye Başkanlığı'na aday gösterilecek isimlerin yerine yapılacak atamalar için ise şimdiden bazı isimler ortaya atılmaya başlandı. Şahin'in yerine, İstanbul milletvekili Halide İncekara'nın bakanlık koltuğuna getirilebileceği öne sürülüyor. Adalet Bakanlığı için ağır basan isim ise 12 yıldır Anayasa Komisyonu Başkanlığını yürüten ve milletvekilliğinde 3. dönemi dolacak olan Burhan Kuzu. TBMM Başkanlığı'na Başbakan Erdoğan'ın Cemil Çiçek'i yeniden aday göstermesi nedeniyle parti içinde huzursuzluğa neden olmamak için adaylıktan vazgeçen ve grubun takdirlerini kazanan Kuzu, bir kez daha kulislerde adından en çok söz ettiren isim. Erdoğan'ın, Kuzu'ya Bakanlık jesti yapabileceği belirtiliyor. Ulaştırma Bakanlığı için ise isim arayışlarının sürdüğü, henüz bir isim üzerinde karar kılınmadığı kaydediliyor.
http://www.turkiyegazetesi.com.tr/gundem/106565.aspx
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Başbakan o isme jest mi yapacak?

Önümüzdeki günlerde açıklayacak

25 Kasım 2013 Pazartesi, 13:33:02Güncelleme: 14:22:26

AK Parti kulislerinde TBMM Başkanlığı’na Erdoğan’ın Çiçek’i yeniden aday göstermesi nedeniyle parti içinde huzursuzluğa neden olmamak için adaylıktan vazgeçen ve grubun takdirlerini kazanan Burhan Kuzu'ya Adalet Bakanlığı jesti yapılacağı konuşuluyor.

AK Parti kulislerinde yerel seçimler öncesinde ’kabine revizyonu’ hareketliliği yaşanıyor. Başbakan Erdoğan, yerel seçimler için aday gösterilecek isimleri önümüzdeki günlerde açıklayacak.

Açıklanacak isimler arasında en az 3 bakanın bulunmasına kesin gözüyle bakılıyor. Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanlığı’na Aile ve Sosyal Politikalar Bakanı Fatma Şahin’in, Hatay Belediye Başkan adaylığına Adalet Bakanı Sadullah Ergin’in, İzmir Büyükşehir Belediye Başkan adaylığına ise Binali Yıldırım’ın isimleri geçiyor.

ŞAHİN'İN YERİNE İNCEKARA!

Belediye Başkanlığı’na aday gösterilecek isimlerin yerine yapılacak atamalar için ise şimdiden bazı isimler ortaya atılmaya başlandı. Şahin’in yerine, İstanbul milletvekili Halide İncekara’nın bakanlık koltuğuna getirilebileceği öne sürülüyor.

BAKANLIK JESTİ

Adalet Bakanlığı için ağır basan isim ise 12 yıldır Anayasa Komisyonu Başkanlığını yürüten ve milletvekilliğinde 3. dönemi dolacak olan Burhan Kuzu. TBMM Başkanlığı’na Başbakan Erdoğan’ın Cemil Çiçek’i yeniden aday göstermesi nedeniyle parti içinde huzursuzluğa neden olmamak için adaylıktan vazgeçen ve grubun takdirlerini kazanan Kuzu, bir kez daha kulislerde adından en çok söz ettiren isim.

Erdoğan’ın, Kuzu’ya Bakanlık jesti yapabileceği belirtiliyor. Ulaştırma Bakanlığı için ise isim arayışlarının sürdüğü, henüz bir isim üzerinde karar kılınmadığı kaydediliyor.

İHA
http://www.haberturk.com/gundem/haber/897584-basbakan-o-isme-jest-mi-yapacak
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Üç Bakan üç kente aday olacak

Bakanların adaylıkları sonrasında, kabinede yerel seçim revizyonu yaşanacak.

25.11.2013 - 11:52
Kulislere göre Adalet Bakanı Sadullah Ergin Hatay'dan, Ulaştırma Bakanı Binali Yıldırım İzmir'den, Aile ve Sosyal Politikalar Bakanı Fatma Şahin de Gaziantep'ten aday gösterilecek. Yine AK Partili vekiller; Menderes Türel'in Antalya'dan, Edip Uğur Balıkesir'den, Hüseyin Tanrıverdi Manisa'dan, Mehmet Daniş'in Çanakkale'den, Enver Yılmaz'ın Ordu'dan, Özlem Yemişçi'nin de Çorlu'dan aday gösterilmesi bekleniyor.

KABİNE REVİZYONU GÜNDEME GELECEK

Belediye Başkanlığı'na aday gösterilecek isimlerin yerine yapılacak atamalar için ise şimdiden bazı isimler ortaya atılmaya başlandı.

Şahin'in yerine, İstanbul milletvekili Halide İncekara'nın bakanlık koltuğuna getirilebileceği öne sürülüyor.

KUZU'YA BAKANLIK JESTİ

Adalet Bakanlığı için ağır basan isim ise 12 yıldır Anayasa Komisyonu Başkanlığını yürüten ve milletvekilliğinde 3. dönemi dolacak olan Burhan Kuzu.

TBMM Başkanlığı'na Başbakan Erdoğan'ın Cemil Çiçek'i yeniden aday göstermesi nedeniyle parti içinde huzursuzluğa neden olmamak için adaylıktan vazgeçen ve grubun takdirlerini kazanan Kuzu, bir kez daha kulislerde adından en çok söz ettiren isim. Erdoğan'ın, Kuzu'ya Bakanlık jesti yapabileceği belirtiliyor.

Ulaştırma Bakanlığı için ise isim arayışlarının sürdüğü, henüz bir isim üzerinde karar kılınmadığı kaydediliyor.

http://www.ensonhaber.com/3-bakan-3-kente-aday-olacak-2013-11-25.html
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Belediye Başkan Adayı Olacak Bakanların Yerine Hangi İsimler Gelecek?

Aile ve Sosyal Politikalar Bakanı, Adalet Bakanı ile Ulaştırma, Denizcilik ve Haberleşme Bakanı'nın büyükşehir belediye başkan adaylıklarının resmiyet kazanmasının ardından onlardan boşalan koltuklara kimlerin oturacağıyla ilgili isimler yavaş yavaş belirleniyor.
Kayıt Tarihi: 25 Kasım 2013 Pazartesi, 14:32 || Son güncelleme: 25 Kasım 2013 Pazartesi, 14:45

Türkiye Mart 2014'teki yerel seçimlere hızla yaklaşırken AK Parti'nin üç büyükşehir belediye başkan adaylığı için isimleri Başbakan Erdoğan tarafından resmen açıklanmasa da belli oldu. Şimdi asıl merak edilense bu üç isimden boşalacak bakanlık koltuğuna hangi isimlerin oturacağı.

Aile ve Sosyal Politikalar Bakanı Fatma Şahin'inGaziantep Büyükşehir Belediye Başkan adaylığıAnkara Büyükşehir Belediye Başkanı Melih Gökçektarafından ilk kez açıklanmıştı. Adalet Bakanı Sadullah Ergin'in Hatay Belediye Başkan adayı; Ulaştırma, Denizcilik ve Haberleşme Bakanı Binali Yıldırım'ın daİzmir Büyükşehir Belediye Başkan adayı olarak Erdoğan tarafından açıklanması bekleniyor.

Bu üç ismin resmen belediye başkan adayı olarak gösterilmesi durumunda bakanlıktan istifa etmeleri gerekecek ve gözler yine Başbakan Erdoğan'a çevrilecek. Erdoğan'ın boşalacak bakanlık koltuğuna seçeceği yeni isimlerin kimler olacağına dair tahminler de kulislerde uzun süredir konuşuluyor.

Buna göre Aile ve Sosyal Politikalar Bakanlığı için ismi en çok anılan kişi İstanbul milletvekili Halide İncekara.
12 yıldır Anayasa Komisyonu Başkanlığı görevini yürüten ve milletvekilliğinde 3. dönemi dolacak olan Burhan Kuzu'nun da yeni Adalet Bakanı olarak Başbakan Erdoğan tarafından seçilmesi en muhtemel kişi olarak gösteriliyor.

Ulaştırma, Denizcilik ve Haberleşme Bakanı için de hangi ismin ön plana çıktığı henüz netlik kazanmadı.

http://www.stargundem.com/siyaset/1364625-belediye-baskan-adayi-olacak-bakanlarin-yerine-hangi-isimler-gelecek.html
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Başbakan Burhan Kuzu'ya Bakanlık Jesti Yapabilir

25 Kasım 2013 11:59

AK Parti'de yerel seçimler öncesinde 'kabine revizyonu' hareketliliği yaşanırken Başbakan'ın Burhan Kuzu'ya bakanlık jesti yapabileceği konuşuluyor.

Başbakan Erdoğan, yerel seçimler için aday gösterilecek isimleri önümüzdeki günlerde açıklayacak. Açıklanacak isimler arasında en az 3 bakanın bulunmasına kesin gözüyle bakılıyor.

BAKANLIK JESTİ YAPABİLİR
Adalet Bakanlığı için ağır basan isim 12 yıldır Anayasa Komisyonu Başkanlığını yürüten ve milletvekilliğinde 3. dönemi dolacak olan Burhan Kuzu. TBMMBaşkanlığı'na Başbakan Erdoğan'ın Cemil Çiçek'i yeniden aday göstermesi nedeniyle parti içinde huzursuzluğa neden olmamak için adaylıktan vazgeçen ve grubun takdirlerini kazanan Kuzu, bir kez daha kulislerde adından en çok söz ettiren isim. Erdoğan'ın, Kuzu'ya Bakanlık jesti ile sürpriz yapabileceği belirtiliyor.Ulaştırma Bakanlığı için ise isim arayışlarının sürdüğü, henüz bir isim üzerinde karar kılınmadığı kaydediliyor.

BİNALİ YILDIRIM İZMİR İÇİN ANILIYOR
Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanlığı'na Aile ve Sosyal Politikalar BakanıFatma Şahin'in, Hatay Belediye Başkan adaylığına Adalet Bakanı Sadullah Ergin'in,İzmir Büyükşehir Belediye Başkan adaylığına ise Binali Yıldırım'ın isimleri geçiyor.

ŞAHİN'İN KOLTUĞUNA İNCEKARA OTURACAK
Belediye Başkanlığı'na aday gösterilecek isimlerin yerine yapılacak atamalar için ise şimdiden bazı isimler ortaya atılmaya başlandı. Şahin'in yerine, İstanbulmilletvekili Halide İncekara'nın bakanlık koltuğuna getirilebileceği öne sürülüyor.

http://www.haberler.com/kulislerde-kabine-revizyonu-hareketliligi-5349070-haberi/
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Kulisler bu söylentiyle çalkalanıyor!

23.11.2013 - 08:34

AK Parti'de yapılan eğilim yoklamaları sonrası netleşmesi beklenen belediye Başkan adayları ile birlikte kabine revizyonunun da gündeme geleceği belirtildi. 

Ankara kulislerinde, Başbakan yardımcısı Bülent Arınç'ın hükümet sözcülüğü görevini bırakacağı, Adalet Bakanı Sadullah Ergin'in Hatay'dan aday olacağı ve Adalet Bakanlığı görevine de Genel Başkan yardımcısı Mehmet Ali Şahin'in atanacağı konuşuluyor.

Başbakan Erdoğan'ın Rusya, Başbakan yardımcısı Bülent Arınç'ın da ABD gezileri sonrası netleşmesi beklenen kabine revizyonunda en az üç bakan değişecek. Adalet Bakanı Sadullah Ergin'in Hatay Belediye Başkan adayı olmasıyla birlikte bu göreve daha önce de Adalet Bakanlığı yapan TBMM eski Başkanı ve Genel Başkan yardımcısı Mehmet Ali Şahin'in atanabileceği bildirildi.

YENİ KADIN BAKAN

Kadın ve Aile Bakanı Fatma Şahin'in de Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkan adayı olma ihtimali güçlü bulunuyor. Şahin'in yerine İstanbul milletvekili Halide İncekara'nın bakanlık koltuğuna getirilebileceği vurgulanıyor. İncekara, çocuklarda ve gençlerde artan şiddet eğilimi ile kayıp çocukların sorunları konusunda kurulan Meclis Araştırma Komisyonlarının başkanlığını da yapmıştı.

İzmir Büyükşehir Belediye Başkan adayı olması beklenen Ulaştırma Bakanı Binali Yıldırım'ın yerine kimin geleceği ise netlik kazanmadı. Ancak 11 yıldır bu görevde bulunan ve 'Başbakanın vazgeçemediği isim' olarak nitelenen Yıldırım'ın İzmir seçimini kaybederse, yeniden Ulaştırma Bakanlığı koltuğuna geri döneceği belirtiliyor. 

Başbakan Erdoğan ile kızlı erkekli öğrenci evleri konusunda ters düşen Başbakan yardımcısı Bülent Arınç'ın ise hükümet sözcülüğü görevinden kendi isteği ile ayrılacağı bu görevi Başbakan yardımcısı Bekir Bozdağ'ın üstleneceği de konuşuluyor. (gazeteport)
http://haber.gazetevatan.com/kulisler-bu-soylentiyle-calkalaniyor/586336/9/siyaset
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Bülent Arınç gidiyor yerine o geliyor

AK Partide yapılan eğilim yoklamaları sonrası netleşmesi beklenen belediye Başkan adayları ile birlikte kabine revizyonunun da gündeme geleceği belirtildi.

Eklenme: 23 Kasım 2013 08:35 / Güncelleme: 23 Kasım 2013 19:01 / 89,923 Okunma

Arınç hükümet sözcülüğü görevini bırakıyor. Adalet Bakanlığı için Mehmet Ali Şahin, Kadın Aile Bakanlığı için İncekara'nın adı geçiyor.

Ankara kulislerinde, Başbakan yardımcısı Bülent Arınç'ın hükümet sözcülüğü görevini bırakacağı, Adalet Bakanı Sadullah Ergin'in Hatay'dan aday olacağı ve Adalet Bakanlığı görevine de Genel Başkan yardımcısı Mehmet Ali Şahin'in atanacağı konuşuluyor.

Başbakan Erdoğan'ın Rusya, Başbakan yardımcısı Bülent Arınç'ın da ABD gezileri sonrası netleşmesi beklenen kabine revizyonunda en az üç bakan değişecek. Adalet Bakanı Sadullah Ergin'in Hatay Belediye Başkan adayı olmasıyla birlikte bu göreve daha önce de Adalet Bakanlığı yapan TBMM eski Başkanı ve Genel Başkan yardımcısı Mehmet Ali Şahin'in atanabileceği bildirildi.

YENİ KADIN BAKAN
Kadın ve Aile Bakanı Fatma Şahin'in de Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkan adayı olma ihtimali güçlü bulunuyor. Şahin'in yerine İstanbul milletvekili Halide İncekara'nın bakanlık koltuğuna getirilebileceği vurgulanıyor. İncekara, çocuklarda ve gençlerde artan şiddet eğilimi ile kayıp çocukların sorunları konusunda kurulan Meclis Araştırma Komisyonlarının başkanlığını da yapmıştı.

İzmir Büyükşehir Belediye Başkan adayı olması beklenen Ulaştırma Bakanı Binali Yıldırım'ın yerine kimin geleceği ise netlik kazanmadı. Ancak 11 yıldır bu görevde bulunan ve ''Başbakanın vazgeçemediği isim'' olarak nitelenen Yıldırım'ın İzmir seçimini kaybederse, yeniden Ulaştırma Bakanlığı koltuğuna geri döneceği belirtiliyor.  

Başbakan yardımcısı Bülent Arınç'ın ise hükümet sözcülüğü görevinden kendi isteği ile ayrılacağı bu görevi Başbakan yardımcısı Bekir Bozdağ'ın üstleneceği de konuşuluyor. (Gazeteport)

http://www.haber7.com/ic-politika/haber/1098066-bulent-arinc-gidiyor-yerine-o-geliyor
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Pavey’e saldırının asıl nedeni
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AKP’li dört kadın vekilin türbanla Meclis’e girdiği gün, sadece kılık kıyafet ve inanç özgürlüğü açısından değil... Muhalefetin artık daha olgun, daha etkili siyaset yapabileceğine şahit olduğumuz için “tarihi”.
Boşuna daha fazla kadın Meclis’te olmalı demiyoruz!
İki gündür başta Şafak Pavey, muhalif kadın vekillerin kürsüdeki performansları konuşuluyor. AKP’nin “zafer günü”nde CHP ilk kez rol çaldı.
Neden? Çünkü “klasik CHP” kalıplarını kullanmadan, asıl sorunlara -yani hak ve özgürlüklerevurgu yaparak- etkili siyaset yapılabileceğini gösterdi Pavey.
Üstelik bunu, artık hayata ve siyasete hakim “şiddet dili”yle değil, incelikli, zeki bir dil kullanarak yaptı. Zaten herkesi hayran bırakan veya “çıldırtan” da bu oldu.

Seküler endişeye cevap yok
CHP vekilinin başarılı bir çıkış yaptığı, yöneltilen eleştirilerden de anlaşılabilir. Muhafazakarlar, “çirkin”, “üstenci” hatta “oryantalist” buldular Pavey’in söylediklerini.
Bu minvaldeki tartışma ve tepkiler, konuşmanın özünde sekülarizm endişesi olmasından kaynaklanıyor...  
İnanç özgürlüğünün sadece başörtüsüyle sınırlı olmadığını... Azınlık hakları sorunları, hukuk ve bilimdeki sıkıntıları... İnanç özgürlüklerinin Diyanet’in emanetinde olmasını...
Ve kadın haklarındaki utanç verici konumumuz hakkındaki sözlere gelince kimseciklerin ağzını bıçak aç(a)mıyor!
Bunların yerine, Pavey’in “parkın kuytularında öpüşen başörtülü genç kızlar” ve “vitrin vekiller” demesi ön plana çıkartılıyor.
İşi Pavey’e karşı iğrenç bir özel hayat saldırısına dökenleri, seviyesizlikte rekora koşanları “nefret dili uzmanları”na havale edelim.

Dekolteye sesiniz çıkmadı
Evet, daracık pantolon iması gereksiz. Ama “kuytuda öpüşmeyi bir AKP’li söylese, kıyametkopardı” karşılaştırması saçma...  
Saçma, çünkü: Bu ülkedeki genç kızlar, ister başörtülü ister başörtüsüz olsun, kuytularda öpüşmeye, buluşmaya mahkum zaten.
Öpüşmeyi, mini eteği, pantolonu, dekolteyi “ahlaksızlık” olarak niteleyen siyasetçiler sorun

 HYPERLINK "http://www.milliyet.com.tr/olmuyor/" \o "olmuyor" \t "_blank" olmuyor da... “Özgürlük” olarak niteleyenin söylemesi mi kınanıyor? 
“Dindar gençlik yetiştireceğiz” veya “Kadınla erkek eşit değil” demek, aynı çevrelerce suskunlukla karşılanıyor da... “Türbanlı kadın polis değil, polis şiddeti sorundur” diyen mi ayıplanıyor?  
Yoksa asıl sıkıntı, başörtülü veya başörtüsüz, kadının bugünkü özgürlüğünü, laik Cumhuriyet sayesinde elde ettiğinin hatırlatılması mı?
Türbanlı vekillerin, şimdiye kadar başkalarının özgürlüğü için tek bir kelime sarf etmemiş olduğu gerçeği mi?

VİTRİN VEKİLLER
-Nimet Baş neden “vitrindeki başı açık vekil” tanımlamasını üstüne alındı, anlamadım. Çocuk gibi” sensin vitrin” demek mi siyaset?

- Pavey, açıkça AKP’yi iktidara taşıyan kadınların Meclis’te hak sahibi olduğunu söyledi. Teşkilatlarda çalışıp, büyük emek veren kadınlarını liste dışı bırakılmasını muhafazakarlar dahi eleştirmedi mi?

- Ne Güler Samancı’nın, ne de diğer başörtülü vekillerin adını şimdiye dek duymamış olmamız, acaba bizim hatamız mı? Yoksa “vitrin” gerçeğini mi doğruluyor?  

-İcraatını beğenirsiniz, beğenmezsiniz: Fatma Şahin, Halide İncekara, Fatma Salman Kotan gibi aktif isimlerin haricinde, pek çok AKP’li kadın vekilin Meclis’te veya seçim bölgesinde varlık göstermediğini herkes biliyor.   

http://gundem.milliyet.com.tr/pavey-e-saldirinin-asil-nedeni/gundem/ydetay/1785867/default.htm
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