AK PARTİLİ İNCEKARA: KIRMIZI ŞAL DEĞİL, KIRMIZI BATTANİYE ÖRTÜNSEK BİR FAYDASI YOK 
16.12.2013 13:52

Meclis Genel Kurulu'nda konuşan AK Parti İstanbul Milletvekili Halide İncekara'nın "Bu kırmızı şal değil, kırmızı battaniye örtünsek bir faydası yok. Resmen sözlü saldırıya muhatabız. Konuşmamızdan çalıyorlar" sözüne MHP Grup Başkanvekili Yusuf Halaçoğlu, "Ben hayatımda hiç küfür etmedim ama tutup bana kırmızı kaşkol göstermek suretiyle küfrettiğimiz gibi anlam çıkaran şahsı kınıyorum" yanıtını verdi. ANKARA (ANKA)- Meclis Genel Kurulu'nda konuşan AK Parti İstanbul Milletvekili Halide İncekara'nın "Bu kırmızı şal değil, kırmızı battaniye örtünsek bir faydası yok. Resmen sözlü saldırıya muhatabız. Konuşmamızdan çalıyorlar" sözüne MHP Grup Başkanvekili Yusuf Halaçoğlu, "Ben hayatımda hiç küfür etmedim ama tutup bana kırmızı kaşkol göstermek suretiyle küfrettiğimiz gibi anlam çıkaran şahsı kınıyorum" yanıtını verdi.
Meclis Başkanvekili Ayşe Nur Bahçekapılı'nın başkanlığında toplanan Genel Kurul'da Gıda, Tarım ve Hayvancılık Bakanlığı, Aile ve Sosyal Politikalar Bakanlığı, Sağlık Bakanlığı'nın bütçeleri görüşülüyor. 
Meclis Genel Kurulu'na bugün kadın vekillerin protestosu damgasını vurdu. Meclis'te yaşanan tartışmaları protesto eden Ak Parti ve BDP'li kadın vekiller kırmızı fular taktı. 

-TEMEL FIKRASI ANLATTI-

Ak Parti İstanbul Milletvekili Halide İncekara da, muhalefetin eleştirilerine bir fıkra ile yanıt vererek şöyle dedi:
"Temel'in karnı acıkır, lokantanın birinin önünde yazar, "ye, iç hesabını torunun ödesin'. Girer, bedava ya, yer, içer, çıkarken hesap gelir, hayırdır benim hesabımı torun ödeyecekti. Temel derler, bu senin dedenin hesabı."
Fıkrayı anlatan İncekara, "Değerli muhalefet azalttıklarınızı çoğalttık. Aç bıraktıklarınızı doyurduk. Çıplak bıraktıklarınızı giydirdik. Şimdi siz inkarcı olabilirsiniz" dedi.
MHP sıralarından gelen seslere de İncekara, "Ben bu kırmızı şal değil, kırmızı battaniye örtünsek bir faydası yok. Resmen sözlü saldırıya muhatabız. Konuşmamızdan çalıyorlar" diyerek tepki gösterdi. 
MHP sıralarından gelen tepkiler üzerine İncekara, "Çirkin olan nedir sayın milletvekili, çirkin olan nedir? Bugün bütün bayan arkadaşlar, beylerin Genel Kurul'da yaptığı şiddet eğilimleri ve küfürleri için bir protesto eylemi yapıyorlar. Siz her konuşmacının sözünü kesiyorsunuz" diye konuştu.

-"KENDİ PARTİLERİ İÇERİSİNDE GALİZ KÜFÜRLER SARFEDEN KİŞİLER İÇİN ELLERİNİ KALDIRMAYI BECEREBİLSELERDİ BUNLAR OLMAYACAKTI"-

MHP Grup Başkanvekili Yusuf Halaçoğlu da, "Ben hayatımda hiç küfür etmedim ama tutup bana kırmızı kaşkol göstermek suretiyle küfrettiğimiz gibi anlam çıkaran şahsı kınıyorum. O kaşkolu takmadan önce kendi partileri içerisinde galiz küfürler sarfeden kişiler için ellerini kaldırmayı becerebilselerdi bunlar olmayacaktı" dedi.
Bahçekapılı da, "Küfür nereden hangi partiden gelirse gelsin kimden gelirse gelsin biz de Divan olarak karşısında olduğumuzu belirtiyoruz" diye konuştu. (ANKA)
(MG/ÖZK)
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