ANNELER GÜNÜ KUTLU OLSUN

11 Mayıs Pazar, Anneler Günü. Bize hayat veren, kol kanat geren annelerimiz, sevginin, şefkatin, güvenin, kocaman bir yüreğin diğer adı. Ve sonsuz fedakarlığın... Hayatımızda iyi ki varlar, iyi ki vardılar.

Zeynep Yiğit

Bir kadının hayatında iki dönüm noktası var; biri anne olmak, diğeri annesiz kalmak. Her ikisini de yaşadıysanız eğer, bir yanınız bahar bahçe, bir yanınız yara bere... Çocuğunuzu ilk kucakladığınız an da, anneye son bakış da değiştirir hayatınızı. Birinde mutluluktur gözyaşlarınızın nedeni, diğerinde yürek dolusu hüzün… Bu iki duygu hayat boyu eşlik eder size; hem de hep yan yana, koyun koyuna...
11 Mayıs Pazar, Anneler Günü. Bize hayat veren, kol kanat geren annelerimiz, sevginin, şefkatin, güvenin, kocaman bir yüreğin diğer adı. Ve sonsuz fedakarlığın... Hayatımızda iyi ki varlar, iyi ki vardılar.
Takvimler mayıs ayının ikinci pazar gününü gösterirken kutlanıyor “Anneler Günü”. Bu özel tarihin öyküsü ise bir asır önceye uzanıyor: Amerikalı öğretmen Anna Jarvis, 1905 yılında annesini kaybeder. Acısı büyük, hissettiklerinin tarifi imkansızdır. Annesinin ikinci ölüm yıldönümü için arkadaşlarıyla bir araya geldiğinde mayıs ayının ikinci pazarıdır. Anna Jarvis, arkadaşlarına “Bu günü Anneler Günü olarak tüm ülkede kutlayalım” der. Bu fikir sadece Jarvis’in arkadaşlarından değil, pek çok kişiden destek görür ve ilk “Anneler Günü” 1908 yılında Philadelphia’da kutlanır. 1911’de ise bu özel gün tüm dünyada yaygınlaşır. ABD Başkanı Wilson, 1914 yılında mayıs ayının ikinci pazarının “Anneler Günü” ilan edildiğini duyurur. Ülkemizde ise ilk “Anneler Günü” 9 Mayıs 1955’te kutlanır.
Her “Anneler Günü”nde sevgi sözcüklerine kimi zaman küçük bir öpücük, kimi zaman bir demet çiçek veya güzel bir hediye eşlik eder. Baharın renkleriyle ayrı bir güzellik kazanan bu özel gün annemize bir kez daha “Seni seviyorum” demek için önemli bir fırsattır. Aynı zamanda hayatta olmayanları anmak için; sevgi, saygı ve tarifsiz bir özlemle...

“Annelik muhteşem bir duygu”

“Anneler Günü” dolayısıyla milletvekillerine bir evlat ve anne olarak neler hissettiklerini sorduk. Bir de yoğun çalışma temposu sırasında ev-iş arasındaki dengeyi nasıl sağladıklarını...
AK Parti Diyarbakır Milletvekili Mine Lök Beyaz, Ayşenaz adında bir kız çocuğu annesi. 13 yaşındaki kızıyla ilişkilerinin çok iyi olduğunu belirten Beyaz, “Kızım her konuda benim en büyük destekçilerimden biri” diyor. Yoğun çalışma temposu içinde koştururken ailesinin desteğini her zaman yanında hissettiğini ifade eden AK Partili vekil, “Milletvekilliği yapmak büyük bir onur, aynı zamanda çok önemli bir sorumluluk. Biz milletimize en iyi şekilde hizmet etmek için gayret sarf ederken ailemiz de hem desteğini esirgemiyor hem de pek çok açıdan fedakarlıkta bulunuyor. Mesela kızım birlikte zaman geçiremediğimiz durumlarda anlayış gösteriyor” diye konuşuyor. Mine Lök Beyaz, kızı Ayşenaz’ın “Annemsin Sen” isimli şiirini ise büyük bir mutlulukla paylaşıyor: Konmuştum bir çiçeğe bebekten / Gördüm seni birden / Anladım işte o zaman ben meleğimsin sen / Korudun kolladın beni / Ellerden sakındın beni / Sevdin büyüttün beni / Anladım işte o zaman ben meleğimsin sen /Yorsam bile baktın bana / Üzsem bile sevdin beni / Anladım işte o zaman ben annemsin sen
Mine Lök Beyaz, annesiyle ilişkilerini sorduğumuzda şunları söylüyor: “Her zaman bizim için dua eder; sağlıklı, huzurlu, mutlu ve başarılı olmamız için elinden geleni yapar. Allah onu başımızdan eksik etmesin. Annelik bizim toplumumuzda çok önemlidir; biz cennetin anaların ayakları altında olduğuna inanırız. Onların sağlıklı ve mutlu olmaları, gözyaşı dökmemeleri en büyük temennimizdir. Sayın Başbakanımızın önderliğinde ‘Analar ağlamasın’ düsturuyla çıktığımız yolda, son bir buçuk yıldır neredeyse kan akmıyor, şehit cenazeleri gelmiyor. Annelerimizin gözyaşının dinmesi çok büyük önem taşıyor.”
Mine Lök Beyaz, anneliğin muhteşem bir duygu olduğunu ifade ederek, “Allah bu duyguyu tatmak isteyen herkese nasip etsin” temennisinde bulunuyor. AK Partili vekil, “Anneler Günü” ile ilgili görüşlerini ise şu şekilde dile getiriyor: “Tek bir güne özel olarak yapılan kutlamaları doğru bulmuyorum. Sadece mayıs ayının ikinci pazarı değil, her gün annelerimizin günü. Aynı şey Babalar Günü için de geçerli. Ben on yıl önce babamı kaybettim. O gün anladım ki Anneler Günü, Babalar Günü gibi kutlamalar annesi, babası olmayanlara büyük üzüntü veriyor. Ben sizin aracılığınızla tüm annelerimizin ellerinden öpüyor, yavrularımızı kucaklıyorum.”

“Annelik hoşgörülü ve sabırlı olmayı öğretti”

CHP İzmir Milletvekili Hülya Güven iki çocuk annesi. 1974 doğumlu bir oğlu ve 1983 doğumlu bir kızı bulunan Güven, ilk çocuğunu kucağına aldığında henüz tıp fakültesinde öğrenci olduğunu belirtiyor. Her iki çocuğunun da akademisyenlik hayatının en yoğun çalışma dönemlerinde büyüdüğünü ifade eden CHP’li vekil, “Çocuklarıma anneanne ve babaanneleri baktı. Onların destekleri sayesinde hem çocuklarımı büyütme hem de öğrencilik ve akademisyenlik sürecini rahat bir şekilde geçirme imkanı buldum” diye konuşuyor. Hülya Güven, oğlu ve kızıyla ilişkilerinin son derece iyi olduğunu mutlulukla dile getiriyor. Anne olmanın hayatına neler kattığını sorduğumuz Güven şunları söylüyor: “Annelik her şeyden önce hoşgörülü ve sabırlı olmayı öğretti. Annem hiçbir sıkıntısını bize yansıtmazdı. Anne olunca fark ettim ki yaşadığınız sorunlar çocukları daha çok etkiliyor. O nedenle ben de annemin yaptığı gibi sıkıntıları çocuklarıma yansıtmamaya özen gösterdim. Oğlum ve kızımla olabildiğince birlikte zaman geçirmeye, onları mutlu etmeye çalıştım.”
Hülya Güven, bugün hayatta olmayan annesiyle ilişkilerini sorduğumuzda, “Biz üç kardeşiz. Annemin sevgisini ve ilgisini her zaman hissettik. Hakikaten çok güzel bir ilişkimiz vardı. Rahatsızlığı nedeniyle son dönemlerini bir arada geçirdik. Kemoterapi aldığı süreçte bile evinin işini yapar, torunlarına bakardı. Yaşadığı sıkıntıları o günlerde de hiç belli etmedi. Hayatı boyunca ‘Niye böyle yaptınız?’ gibi bir sorgulama içinde olmadı, bizimle ilişkilerini büyük bir anlayış ve sevecenlik içinde sürdürdü. Dilerim, biz de yaşlandığımızda çocuklarımızla ilişkilerimizi annem kadar güzel bir şekilde yürütebiliriz.” 
CHP İzmir Milletvekili Hülya Güven, “Ailenizle birlikte Anneler Günü’nü kutlar mısınız?” sorusuna şu yanıtı veriyor: “Evet, Anneler Günü’nü kutluyoruz. Bu özel günde ailece ya dışarıda yemek yeriz ya da evde güzel bir sofra hazırlarız. Çocuklarım şehir dışında olurlarsa mutlaka telefonla ararlar. Onların sesini duyunca ben de mutlu olurum. Tüm annelerin Anneler Günü’nü kutluyorum.”

“Annem çocuklarımı çok iyi yetiştirdi”

AK Parti İstanbul Milletvekili Halide İncekara üç kız çocuğu annesi. 2002 yılında milletvekili seçildiğinde ilkokula giden en küçük kızının şimdi lise öğrencisi olduğunu belirten İncekara, “Diğer kızlarımdan biri üniversiteyi bitirdi, biri de üniversitede okuyor. 12 yıl önce milletvekili seçilmemin ardından çocuklarım benden çok annemle bir arada oldular. Kızlarımın üzerinde annemin büyük emeği var. Onları çok iyi yetiştirdi. Bütün annelere şu tavsiyede bulunmak istiyorum: Eğer şahsiyetli, özgüvenli, bir misyona sahip çocuklar yetiştirmek istiyorlarsa mutlaka anneanne, babaanne ve dedeyle ilişkilerini devam ettirsinler. Aile büyüklerinin sevgisi, ilgisi ve hayat tecrübeleri, çocukların gelişimine ve eğitimine büyük katkı sağlıyor.” 
[bookmark: _GoBack]Evinin İstanbul’da olduğunu, bu nedenle Meclis çalışmaları için Ankara’ya geldiği günlerde çocuklarından ayrı kaldığını belirten Halide İncekara, “Bugüne kadar evdeki düzeni de ilişkileri de hiç bozmadılar. Üç evladımdan da çok memnunum. Annem, ben ve çocuklarım arasındaki güzel ilişki beni mutlu ediyor. Üç neslin beraber ve dayanışma içinde olmasını çok önemsiyorum” diye konuşuyor. AK Partili vekil, annelik duygusuyla ilgili olarak da şunları söylüyor: “Çocuğunuz doğduktan sonra dünyaya ve hayata bakışınız tamamen değişiyor. Artık kendinizden çok evladınız için yaşamaya başlıyorsunuz. Onun sağlığı, mutluluğu için her türlü fedakarlığı yapıyorsunuz ve hiçbir zaman ‘Of’ demiyorsunuz. Evladınızın bir gülümsemesiyle birlikte ne uykusuzluk kalıyor, ne de yorgunluk. Ben çocuk sahibi olamayan ailelere evlat edinerek koruyucu aile olarak bu güzel duyguları yaşamalarını ve yavrularımızı sıcak bir yuvaya kavuşturmalarını tavsiye ediyorum.”
AK Partili vekil, çocukluk ve gençlik yıllarında annesiyle ilişkilerinin nasıl olduğunu sorduğumuzda, “Otoriter bir anneydi. Ben daha küçük yaştayken ‘Evladım devlet adamı olsun’ diye dua eden bir annenin yanında büyüdüm. O nedenle çocukluk yıllarımda yaşımın çok üzerinde eğitimler almak zorunda kaldım. Annem ‘Kızım sen annene nasıl davranırsan yarın evladın da sana öyle davranır’ derdi. Her şeyimle yakından ilgilenirdi; hâlâ da öyle. Bugüne kadar hiç ayrılmadık. Geçenlerde çok ağır bir hastalık geçirdi, o zaman fark ettim ki ben annesiz bir hayatın ne demek olduğunu bilmiyorum. Annemden her söz ettiğimde gözlerim doluyor, Allah ona uzun bir ömür versin diye dua ediyorum.” 
Halide İncekara, Anneler Günü, Babalar Günü gibi özel günlere ilkesel olarak karşı olduğunu ifade ederek, “Her yıl belirli tarihlerde kutlanan bu günlerin bir amaca hizmet etmesi, bir şeylerin olumlu yönde değişmesine katkı sağlaması gerektiğini düşünüyorum. Mesela bir Anneler Günü’nden diğerine anneler gözyaşı dökmüyorsa, onların yüzünü güldürecek çalışmalar yapılıyorsa bu çok önemlidir. ‘Artık analar ağlamasın’ demek ve bunu hayata geçirmek en güzel Anneler Günü hediyesidir benim için” diye konuşuyor. 
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